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Sezione Ventilante (solo Box)
Ventilating Section (Box only)
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Motorizzazione Motorizzazione
Motorization Motorization
Compatibilita - Compatibility GH 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 |1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW (4) 34-46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale — Nominal air flow (ref. AT=40°C) m3/h (4) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.840 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460
A mm 750 900 1.000 1.400 1.900 2.100 2.100 2.600 3.100 3.700
Dimensioni B mm 500 650 850 1.000 1.150 1.250 1.300 1.500 1.600 1.800
Dimensions (o mm 1.100 1.200 1.450 1.550 1.750 1.700 1.950 2.200 2.300 2.400
D mm 850 900 1.000 1.100 1.000 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100
D1 mm / / / / 1.100 1.300 1.300 1.500 1.800 2.100
A NARD 2 2 2 A Box sezione ventilante per motorizzazioni “standard” (Media/Bassa prevalenza)

Ventilating Section BOX for “standard” motorization (Medium/Low static pressure)

(1) BOX Sezione Ventilante (solo cassa di copertura = basamento+telaio+panneli, che contiene motore+ventilatore+rasmissione) - Motorizzazione esclusa: accessorio addizionale (2)
Ventilating Section BOX (only cover casing = base+frame+panels, that contain the motor+fan+transmission) - Excluded motorization: additional accessory (2)

i i »

Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900301 11900302 11900303 11900304 11900305 11900306 11900307 11900308 11900309 11900310
Mod.(3) BV-11-O BV-12-O BV-13-O BV-14-O BV-75-O BV-26-O BV-17-O BV-78-O BV-79-O BV-210-O
BV-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(3) | BV-P1-O BV-P2-O BV-P3-O BV-P4-O BV-P5-O BV-P6-O BV-P7-O BV-P8-O BV-P9-O BV-P10-O
BV-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(3) | BV-K1-O BV-K2-O BV-K3-O BV-K4-O BV-K5-O BV-K6-O BV-K7-O BV-K8-O BV-K9-O BV-K10-O
BV-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
(2) Lista compatibilitd motorizzazioni - Motorization compatibility list
Riferiment Y | Ref Ref | 10081010 1209.1212 15111515 1813.1818 1511.1515 1813.1818 1813.1818 1813.1818 1813.1818 1813.1818
rerimento generale/padre - Father/general kelerence el (250) (280) (355) (400) (250.315) (280) (280) (400) (400) (355)
D 230Vac No.x Mod. (Optimal) | 1x D5 1x D7 \ \ \ \ \ \ \ \
""" [Monofase - Mono-phase)  No.x Mod. (Altro-Other) \ 1x Dé \ \ \ \ \ \ \ \
L 400Vac No.x Mod. (Optimal) 1x L5 1x L7 1x L9 Ix L11 2x L9 2x L1 2x L11 3x L11 3x L11 4x L10
""" (Trifase - Three-phase) No.x Mod. (Altro-Other) 1x L4 1x Lé 1x L8 1x L10 2x L8 2x L10 2x L10 3x L10 3x L10 4x L11
. 3x M5 3x M6 3x M6 2x M9 3x M9 4x M8
M... 400vVac (Tifase - Three-phase) No.x Mod. 1x M5 1x Mé 1x M8 1x M9 o M7 \ \ \ \ \
H... 400vac (Trase - Three-phase] NoxMod. | 1xH5 | 1xH6 | 1xH8 | 1xH9 gi i 3X\H6 3’(\“6 2’\“"’ 3X\H9 4X\H8

Box sezione ventilante per motorizzazioni “M-H" big (Media/Alta prevalenza)
Ventilating Section BOX for big “M-H" motorization (Medium/High static pressure)

(1) BOX Sezione Ventilante (solo cassa di copertura = basamento+telaio+panneli, che contiene motore+ventilatore+trasmissione) - Motorizzazione esclusa: accessorio addizionale (2)
Ventilating Section BOX (only cover casing = base+frame+panels, that contain the motor+fan+transmission) - Excluded motorization: additional accessory (2)

Codice generale/padre - Father/general code Cod. \ AN AN \ 11900315 11900316 11900317 11900318 11900319 11900320
Mod.(3) \ \ \ \ BV1-15-O | BVI1-26-O | BVI1-17-O | BV1-18-O | BVI1-79-O | BVI-Z10-O
- ZINCATA - GALVANIZED
BV1-Z Euro \ \ \ \
Mod.(3) \ \ \ \ BV1-P5-O | BVI-P6-O | BVI-P7-O | BVI-P8-O | BVI-P9-O | BVI-P10-O
- PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
BV1-p Euro| \ \ \ \
Mod.(3) \ \ \ \ BV1-K5-O | BVI-K6-O | BVI-K7-O | BVI-K8-O | BVI-K9-O | BVI-K10-O
- DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
BV1-K Euro| \ \ \ \
(2) Lista compatibilitd motorizzazioni - Motorization compatibility list
Riferimento generale/padre - Father/general Reference Ref. \ \ \ \ (400) (450) (450) (560) (710) (800)
M... 400Vac (Tifase - Three-phase) No.x Mod. \ \ \ \ 2x M9 2XxM10 | 2xMI10 | 2XxM12 | 2xM14 | 2x M15
H... 400vac (Tifase - Three-phase) No.x Mod. \ \ \ 2x H9 2xH10 2x H10 2x H12 2xH14 2x H15
(1) All'interno del BOX Sezione Ventilante “BV" viene installata la motorizzazione “D...-L...-M...-H..." (1) Inside the BOX of the Ventilating section "BV" is installed the motorization “D...-L...-M...-H..."
scelta fra quelle previste dalla relativa lista di compatibilitd (2). Richieste speciali: Motorizzazioni selected from the compatibility list (2). Special requests: smaller motors are always
piu piccole sono sempre installabili, Motorizzazioni pit grandi NO (non compatibili per dimensioni applicable, Larger motors are not possible (not compatible due to BV box size).
maggiori del box BV). Motorizzazione “D...-L...-M...-H..." esclusa: accessorio addizionale Excluded "D...-L...-M...-H..." motorization: additional accessory
(2) Lista compatibilitd motorizzazioni: (2) Motorization compatibility list:
= Perle taglie piccole (GH30-...80) = disponibili motorizzazioni “D..." = For smaller sizes (GH30-...80) = available “D..." motorization
con motore 230Vac monofase direttamente accoppiato al ventilatore with 230Vac mono-phase motor directly coupled with the fan (both
(sia 6-poli, sia 4-poli) - (vedi sezione "D..."). 6-pole and 4-pole) - (see “D..." section).
= Per tutte le taglie (GH30-...1200) =» disponibili motorizzazioni “L..." = For all sizes (GH30-...1200) = available “L..." motorization
Bassa prevalenza, con motore 400Vac ftrifase + trasmissione Low static pressure, with 400Vac three-phase motor + belt/pulley
cinghia/puleggia (vedisezione "“L-M-H"). fransmission (see “L-M-H" section).
= Per tutte le taglie (GH30-...1200) =» disponibili motorizzazioni “M..." = For all sizes (GH30-...1200) = available “M..." motorization
Media prevalenza, con motore 400Vac ftrifase + trasmissione Medium static pressure, with 400Vac three-phase motor + belt/pulley
cinghia/puleggia (vedisezione “L-M-H"). fransmission (see “L-M-H" secfion).
= Per tutte le taglie (GH30-...1200) =» disponibili motorizzazioni *H..."” = For all sizes (GH30-...1200) = available “H..."” motorization
Alta prevalenza, con motore 400Vac trifase + trasmissione High static pressure, with 400Vac three-phase motor + belt/pulley
cinghia/puleggia (vedisezione "L-M-H"). fransmission (see "“L-M-H" secfion).
I (3)Mod.: “O” finale = idoneo per versioni orizzontali I I (3)Mod.: “O" final = suitable for horizontal versions

(4) Dati tecnici NOMINALL: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pit grande.
Portata aria nominale = portata aria necessaria per ottenere AT=40°C. In realtd esiste un campo di lavoro allinterno del

quale i Moduli Energetici possono lavorare, anche con portata aria molto minore/maggiore (vedi campi dilavoro).

(4) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
Nominal air flow = Required air flow fo achieve AT=40°C. There is actually an operating filed in
which the energy modules can work, with smaller/higher air flow also (see working fileds).




Pannelli e Griglie aspirazione aria
Panels and Air intake grills
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Compatibilita - Compatibility GH 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 | 1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW (5) 34- 46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale — Nominal air flow m3/h (5) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.640 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460

AxB  mmxmm

Dimensioni - Dimensions
C-D mm-mm

750x500 900x650 1.000x850 | 1.400x1.000 | 1.900x1.150 | 2.100x1.250 | 2.100x1.300 | 2.600x1.500 | 3.100x1.600 | 3.700x1.800
1.100-850 1.200-900 | 1.450-1.000 | 1.550-1.100 | 1.750-1.000 | 1.700-1.100 | 1.950-1.100 | 2.200-1.100 | 2.300-1.100 | 2.400-1.100

Pannello di chiusura forato (= griglia aspirazione aria) senza filtro aria - Panel with holes (= air intake grill) without air filter

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (6) 12-22 17-30 22-31 20-32 22-32 25-33 25-33 28-34 28-35 26 - 38
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900321 11900322 11900323 11900324 11900325 11900326 11900327 11900328 11900329 11900330
JINCATA — GALVANIZED Mod.(1) | BGI-ZI-O | BGI-Z2-0 | BG1-Z3-O | BG1-Z4O | BG1-Z50 | BG1-Z6-O | BGI-Z7-O | BGI-18-O | BGI-Z9-O | BGI-Z10-0
BG1-Z interno-internal (2) Euro
BGA-P/K PREVERNICIATA - PREPAINTED Mod.(1) | BGI-P1-O | BG1-P2-O | BGI-P3-O | BG1-P4-O | BGI-P5-O | BGI-P6-O | BGI-P7-O | BGI-P8-O | BGI-P9-O [ BGI-P10-O
- interno-internal (2)-(4) Euro
Pannello di chiusura forato (= griglia aspirazione aria) + filtro aria piano con grado filirazione EU3 - Panel with holes (= air intake grill) + flat air filter EU3 filtering level
P.d.c. aria (filtro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (6) 27 - 50 38- 68 50-70 46-72 50-73 56-73 57-75 62-76 62-78 60 -85
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900331 11900332 11900333 11900334 11900335 11900336 11900337 11900338 11900339 11900340
JINCATA — GALVANIZED Mod.(1) | BG2Z1-O | BG272-0 | BG2Z3-O | BG2Z40O | BG2250 | BG226-0 | BG217-0 | BG2-78-O | BG229-O | BG2Z10-0
BG2-Z interno-internal (2) Euro
PREVERNICIATA - PREPAINTED  Mod.(1) | BG2-P1-O | BG2:P2-O | BG2-P3-O | BG2-P4-O | BG2-P5-O | BG2-P6-O | BG2-P7-O | BG2-P8-O | BG2-P9-O | BG2-P10-O
BG2-P/K interno-internal (2)-(4) Euro

Pannello con griglia aspirazione aria a semplice ordine di alette fisse (con caratteristiche antipioggia) in lamiera, senza filtro aria
Panel with single bank fixed air intake grills (with rain protection characteristics) made of steel, without air filter

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (4) 18-33 25-45 33-46 30-48 33-49 37-49 38-50 42-51 41-52 40 - 57
Codice generdle/padre — Father/general code Cod. | 11900341 11900342 11900343 11900344 11900345 11900346 11900347 11900348 11900349 11900350
BG3.z  INCATA-GALVANIED Mod.(1) | BG3-Z1-O | BG3-12-0 | BG3-23-O | BG3-Z4-O | BG3-25-O | BG3-26-0 | BG3-17-0 | BG3-18-0 | BG3-19-O | BG3-10-0
- esterno-external (3) Euro
PREVERNICIATA - PRE-PAINTED  Mod.(1) | BG3-P1-O | BG3-P2-O | BG3-P3-O | BG3-PAO | BG3-P5-O | BG3-P6-O | BG3-P7-O | BG3-PE-O | BG3-PI-O | BG3-PI0-0
BG3-P/K esterno-external (3)-(4) Euro

Pannello con griglia aspirazione aria a semplice ordine di alette fisse (con caratteristiche antipioggia) in lamiera + filtro aria piano con grado filtrazione EU3 (EUROVENT 4/5)
Panel with single bank fixed air intake grills (with rain protection characteristics) made of steel + flat air filter with EU3 filtering level (EUROVENT 4/5)

P.d.c. aria (filfro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (6) 27-50 38-68 50-70 46-72 50-73 56-73 57-75 62-76 62-78 60 -85
Codice generale/padre - Father/general code Cod. | 11900351 11900352 11900353 11900354 11900355 11900356 11900357 11900358 11900359 11900360

G4 ZINCATA - GALVANIZED Mod.(1) | BG4-11-O | BG4-12-O | BG4-13-O | BG4-714-O | BG4-15-O | BG4-16-O | BG4-77-O | BG4-18-O | BG4-19-O | BG4-710-O
B -Z esterno-external (3) Euro

PREVERNICIATA - PRE-PAINTED ~ Mod.(1)
BG4-P/K esterno-external (3)-(4) Euro

BG4-P1-O | BG4-P2-O | BG4-P3-O | BG4-P4-O | BG4-P5-O | BG4-P6-O | BG4-P7-O | BG4-P8-O | BG4-P9-O | BG4-P10-O

Pannello con griglia mandata aria a semplice ordine di alette (alette in lamiera stampata, in ogni caso orientabili)
Panel with single bank air supply grills (fins made of punched steel, anyway adjustable)

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (6) 12-22 17-30 22-31 20-32 22-32 25-33 25-33 28 - 34 28-35 26 -38

Codice generale/padre — Father/general code Cod. 11900361 11900362 11900363 11900364 11900365 11900368 11900367 11900368 11900369 11900370

BG5-Z IINCATA - GALVANIZED Mod.(1) | BG5-Z1-O | BG5-712-O | BG5-13-O | BG5-74-O | BGS5-15-O | BGS-76-O | BGS-17-O | BG5-28-O | BGS-19-O | BGS-210-O
B Euro

BG5-P/K PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Mod.(1) | BG5-P1-O | BG5-P2-O | BG5-P3-O | BG5-P4-O | BG5-P5-O | BG5-P6-O | BG5-P7-O | BGS5-P8-O | BGS-P9-O | BGS-P10-O
- ) Euro

Pannello con griglia mandata aria a doppio ordine di alette (alette in lamiera stampata, in ogni caso orientabili)
Panel with double bank air supply grills (fins made of punched steel, anyway adjustable)

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (6) 18-33 25-45 33-46 30-48 33-49 37-49 38-50 42-51 41-52 40-57
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900371 11900372 11900373 11900374 11900375 11900376 11900377 11900378 11900379 11900380
Mod.(1) | BG6-Z1-O | BG6-712-O | BG4-13-O | BG6-74-O | BG4-15-O | BG6-76-O | BG4-17-O | BG6-18-O | BG6-19-O | BG6-710-O
BG6-Z IINCATA - GALVANIZED Euro
BG6-P/K PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Mod.(1) | BG6-P1-O | BG6-P2-O | BG6-P3-O | BG6-P4-O | BG6-P5-O | BG6-P6-O | BG-P7-O | BG6-P8-O | BG6-P9-O | BG6-P10-O
(4) Euro
Pannello chiuso/cieco per la chiusura di 1 lato della sezione (specificare il lato richiesto) - Closed/blank panel for to close 1 side of the section (please specify the required side)
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900381 11900382 11900383 11900384 11900385 11900386 11900387 11900388 11900389 11900390
Mod.(1) | BP1-Z1-O | BP1-Z2-O | BP1-Z3-O | BP1-24-O | BP1-Z5-O | BP1-26-O | BP1-Z7-O | BP1-718-O | BP1-Z9-O | BPI1-Z10-O
BP1-Z IINCATA - GALVANIZED Euro
Mod.(1) | BP1-P1-O | BP1-P2-O | BP1-P3-O | BP1-P4-O | BPI1-P5-O | BP1-P6-O | BP1-P7-O | BP1-P8-O | BP1-P9-O | BP1-P10-O
BP1-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro
Mod.(1) | BP1-K1-O | BP1-K2-O | BP1-K3-O | BP1-K4-O | BP1-K5-O | BP1-Ké-O | BP1-K7-O | BP1-K8-O | BP1-K9-O | BP1-K10-O
BP1-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

Pannello con N°1 foro con dimensioni a richiesta - Idoneo

Panel with 1 hole with wished dimensions - Suitable to close only 1 side of the section (please specify the required side) - Use: ex. for the installation of an “ST” damper

per la chiusura di N° 1 lato della sezione (specificare il lato richiesto) - Uso: es. per installarci sopra una serranda “ST”

Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900391 11900392 11900393 11900394 11900395 11900396 11900397 11900398 11900399 11900400

Mod.(1) | BP2-Z1-O | BP2-12-O BP2-73-O | BP2-74-O | BP2-715-O | BP2-76-O | BP2-27-O BP2-78-O | BP2-19-O | BP2-710-O
BP2-Z IINCATA - GALVANIZED Euro

Mod.(1) | BP2-P1-O | BP2-P2-O | BP2-P3-O | BP2-P4-O | BP2-P5-O | BP2-P6-O | BP2-P7-O | BP2-P8-O | BP2-P9-O | BP2-P10-O
BP2-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro

Mod.(1) | BP2-K1-O | BP2-K2-O | BP2-K3-O | BP2-K4-O | BP2-K5-O | BP2-K6-O | BP2-K7-O | BP2-K8-O | BP2-K9-O | BP2-K10-O
BP2-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL

Euro
I (1)Mod.: “O" finale = idoneo per versioni orizzontali I I (1)Mod.: “O" final = suitable for horizontal versions I

(2) Pannello semplicemente forato, adatto solo per unita installata all’interno (non possibile all’esterno). (2) Simple perforated panel, suitable only forindoor installation (outdoor installation not possible).
(3) Pannello con griglia con caratteristiche antipioggia, adatto per unitd installata sia all'interno, sia all'estemo. (3) Panel with water proof characteristics, suitable for both outdoor and indoor installation.
(4] Accessorio non disponibile in doppio pannello “K”: Per le sezioni “K" usare I'accessorio preverniciato “P". (4) Accessory not available in double skin "K": for "K" type sections use pre-painted accessory “P" type.
(5) Dati tecnici NOMINALL: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pit grande. (5) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
(6) Perdite di carico aria (Pa)riferite alla portata aria NOMINALE (primo valore taglia piccola; secondo taglia grande). (6) Air pressure drops (Pa) referred to the NOMINAL air flow (first value smaller size ; second value larger size).

= Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unita.

= Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit.
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Compatibilita - Compatibility GH | 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 |1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermalinput (ournt) kW (2) 34-46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale — Nominal air flow m3/h(2) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.840 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460

AxB mmxmm 750x500 900x650 1.000x850 | 1.400x1.000 | 1.900x1.150 | 2.100x1.250 | 2.100x1.300 | 2.600x1.500 | 3.100x1.600 | 3.700x1.800
C-D mm-mm | 1.100-850 1.200-900 | 1.450-1.000 | 1.550-1.100 | 1.750-1.000 | 1.700-1.100 | 1.950-1.100 | 2.200-1.100 | 2.300-1.100 | 2.400-1.100
Sezione filtro aria canalizzabile + filtro aria piano ; Grado filtrazione EU3 (EUROVENT 4/5) ; Filtro estraibile solo da un lato (stesso lato bruciatore)
Ductable air filter section + flat air filter ; EU3 filtering level (EUROVENT 4/5) ; Filter removable from one side only (same side of the burner)

Dimensioni - Dimensions

P.d.c. aria (filtro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (3) 15-28 21-38 28-39 25-40 28 - 40 31-41 32-42 35-42 35-43 33-47
Codice generale/padre — Father/general code Cod. 11900401 11900402 11900403 11900404 11900405 11900406 11900407 11900408 11900409 11900410

Mod.(1) | BFP-Z1-O | BFP-2-O | BFP-I3-O | BFP-14-O | BFP-I5-O | BFP-16-O | BFP-17-O | BFP-18-O | BFP-I9-O | BFP-Z10-O
BFP-Z IINCATA - GALVANIZED

Euro

Mod.(1) | BFP-P1-O | BFP-P2-O | BFP-P3-O | BFP-P4-O | BFP-P5-O | BFP-P6-O | BFP-P7-O | BFP-P8-O | BFP-P9-O | BFP-P10-O
BFP-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED

Euro

Mod.(1) | BFP-K1-O | BFP-K2-O | BFP-K3-O | BFP-K4-O | BFP-K5-O | BFP-K6-O | BFP-K7-O | BFP-K8-O | BFP-K9-O | BFP-K10-O
BFP-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

VARIANTE: BFP con Filtro aria piano INOX (materassino in calza inox AlSI 304) ; Grado filirazione EU1. (prezzo da sommare al prezzo di BFP)
VARIANT: BFP with flat filter made of stainless steel (AISI 304 stainless steel braided sheath) ; EU1 filtering level. (price to be added to BFP price)

P.d.c. aria (filtro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (3) <10-11 <10-15 11-15 10-16 11-16 12-16 13-17 14-17 14-17 13-19
Mod. | BFP1-304 | BFP2-304 BFP3-304 | BFP4-304 | BFP5-304 | BFP4-304 | BFP7-304 | BFP8-304 | BFP9-304 | BFP10-304

BFP (A|S|304) : Cod. 11900411 11900412 11900413 11900414 11900415 11900416 11900417 11900418 11900419 11900420
uro

Sezione filtro aria canalizzabile + filtro aria ondulato H=100mm ALTA EFFICIENZA ; Grado filtrazione EU5 (EUROVENT 4/5); Filtro estraibile solo da un lato (stesso lato bruciatore)
Ductable qir filter section + HIGH EFFICIENCY undulated air filter H=100mm ; EUS5 filtering level (EUROVENT 4/5); Filter removable from one side only (same side of the burner)

P.d.c. aria (filtro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (3) 21-39 29-53 39 - 54 36-56 39-57 44-57 45-58 49 - 59 48 - 61 46 - 66
Codice generale/padre — Father/general code Cod. 11900421 11900422 11900423 11900424 11900425 11900428 11900427 11900428 11900429 11900430
Mod.(1) | BFO-Z1-O | BFO-72-O | BFO-I3-O | BFO-74-O | BFO-I5-O | BFO-76-O | BFO-I7-O | BFO-78-O | BFO-19-O | BFO-210-O
BFO-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BFO-P1-O | BFO-P2-O | BFO-P3-O | BFO-P4-O | BFO-P5-O | BFO-P6-O | BFO-P7-O | BFO-P8-O | BFO-P9-O | BFO-P10-O
BFO-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BFO-K1-O | BFO-K2-O | BFO-K3-O | BFO-K4-O | BFO-K5-O | BFO-K6-O | BFO-K7-O | BFO-K8-O | BFO-K9-O | BFO-K10-O
BFO-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

Sezione filtro aria canalizzabile + filtro aria A TASCHE H=400mm ALTISSIMA EFFICIENZA; Grado filtraz. EU7 (EUROVENT 4/5); Filtro estraibile solo da un lato (stesso lato bruciatore)
Ductable air filter section + VERY HIGH EFFICIENCY POCKET BAGS air filter H=400mm; EU7 filtering level (EUROVENT 4/5); Filter removable from one side only (same side of the burner)

P.d.c. aria (filtro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (3) 48 - 88 67 -121 88-124 81-127 89 - 130 99-131 102- 133 111-136 111-138 106 - 151
Codice generale/padre — Father/general code Cod. 11900431 11900432 11900433 11900434 11900435 11900436 11900437 11900438 11900439 11900440

Mod.(1) | BF-Z1-O | BF-22-O | BFT-Z3-O | BFT-Z4-O | BFT-Z5-O | BFI-26-O | BFI-Z7-O | BFI-Z8-O | BFI-Z9-O | BFT-Z10-O
BFT-Z ZINCATA - GALVANIZED

Euro

Mod.(1) | BFT-P1-O | BFI-P2-O | BFI-P3-O | BFI-P4-O | BFT-P5-O | BFT-P6-O | BFT-P7-O | BFT-P8-O | BFT-P9-O | BFT-P10-O
BFT-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED

Euro

Mod.(1) | BFT-KI-O | BFT-K2-O | BFT-K3-O | BFT-K4-O | BFT-K5-O | BFT-K6-O | BFIK7-O | BFT-K8-O | BFI-K9-O | BFTI-KI0-O
BFT-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

Sezione filtro aria canalizzabile + Doppio filtro aria (Piano, grado filtraz. EU3 + Ondulato H=100mm, grado filtraz. EU5); Filtri estraibili solo da un lato (stesso lato bruciatore)
Ductable air filter section + Double air filter (Flat, EU3 filtering level + Pleated filter H=100mm, EU5 filtering level); Filters removable from one side only (same side of the burner)

P.d.c. aria (filfro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (3) 36- 66 50-90 66-93 61-95 67-97 75-98 76-100 83-102 83-104 79-114
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900441 11900442 11900443 11900444 11900445 11900446 11900447 11900448 11900449 11900450
Mod.(1) | BF1-Z1-O | BF1-Z2-O | BF1-Z3-O | BF1-Z4-O | BF1-Z5-O | BF1-Z6-O | BF1-Z7-O | BFI-Z8-O | BFI-19-O | BFI-Z10-0
BF1-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BFI-P1-O | BFI-P2-O | BFI-P3-O | BFI-P4-O | BFI-P5-O | BFI-P6-O | BFI-P7-O | BFI-P8-O | BFI-P9-O | BFI-P10-O
BF1-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BFIKI-O | BFI-K2-O | BFI-K3-O | BFI-K4-O | BFI-K5-O | BFI-K6-O | BFI-K7-O | BF1-K8-O | BF1-K9-O | BFIK10-O
BF1-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

Sezione filtro aria canalizzabile + Doppio filtro aria (Ondulato H=100mm, grado filtraz. EU5 + Tasche H=400mm, grado filtraz. EU7); Filtro estraibile solo dal lato bruciatore
Ductable air filter section + Double air filter (Pleated H=100mm, EUS filtering level + Poket bags H=400mm, EU7 filtering levels); Filters removable from burner side only

P.d.c. aria (filfro pulito) - Air pressure drop (clean filter) Pa (3) 69-127 96-173 127-178 117-183 128 - 186 143-188 146-192 159-195 159 -199 152-218
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900451 11900452 11900453 11900454 11900455 11900456 11900457 11900458 11900459 11900460
Mod.(1) | BF2-21-O BF2-72-O BF2-73-O BF2-74-O BF2-25-O BF2-76-O BF2-77-O BF2-78-O BF2-79-O | BF2-Z10-O
BF2-Z IINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BF2-P1-O | BF2-P2-O BF2-P3-O | BF2-P4-O | BF2-P5-O | BF2-P6-O | BF2-P7-O BF2-P8-O | BF2-P9-O | BF2-P10-O
BF2-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BF2-K1-O | BF2-K2-O BF2-K3-O | BF2-K4-O | BF2-K5-O | BF2-K6-O | BF2-K7-O BF2-K8-O | BF2-K9-O | BF2-K10-O
BF2-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
I (1)Mod.: “O" finale = idoneo per versioni orizzontali I I (1)Mod.: “O" final = suitable for horizontal versions I
(2) Dati tecnici NOMINALL: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pit grande. (2) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
(3) Perdite di carico aria (Pa) riferite alla portata aria NOMINALE (primo valore taglia piccola; secondo taglia grande). (3) Air pressure drops (Pa) referred to the NOMINAL air flow (first value smaller size ; second value larger size).
= BFP/O/T/1/2: Filtro con estrazione laterale (stesso lato bruciatore). A richiesta accessorio = BFP/O/T/1/2: Filter removable from the side (same side of the burner). On request accessory
analogo con estrazione filtro da qualsiasi lato desiderato, stesso prezzo. similar with filter removable from any wished side of the unit, same price.

= Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unita. = Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit.




Sezioni di ingresso e miscela aria
Air intake and air mixing sections
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Compuatibilita - Compatibility GH | 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 |1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW(2) 34 - 46 69-93 127 -151 186 - 232 290-348 407 - 465 522 - 603 672 -754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale — Nominal air flow m/h(2) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.640 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460
Dimension - Dimensions AxB mmxmm 750x500 900x450 1.000x850 | 1.400x1.000 | 1.900x1.150 | 2.100x1.250 | 2.100x1.300 | 2.600x1.500 | 3.100x1.600 | 3.700x1.800

C-D  mm-mm | 1.100-850 1.200-900 | 1.450-1.000 | 1.550-1.100 | 1.750-1.000 | 1.700-1.100 | 1.950-1.100 | 2.200-1.100 | 2.300-1.100 | 2.400-1.100
Dimensioni Box M mm 330 330 430 530 530 630 630 730 830 930
Dimensions Box N mm 650 650 850 1.050 1.050 1.250 1.250 1.450 1.650 1.850
Serranda di taratura ExF mmxmm 600x210 700x210 800x310 1.200x410 1.700x410 1.900x510 1.900x510 | 2.400x610 | 2.900x710 | 3.500x810
Air damper GxH mmxmm 600x410 700x610 800x810 1.200x910 | 1.700x1.110 | 1.900x1.210 | 1.900x1.210 | 2.400x1.410 | 2.900x1.510 | 3.500x1.710
Serranda frontale (con dimensioni simili alla bocca aspirazione aria), senza comando. Normalmente & impiegata sulle unita per trattamenti a tutta aria esterna o tutta aria di ricircolo

Frontal damper (with dimensions similar to air intake suction), without control. Normally it is used on the units with all external air freatment or all recirculation air

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) <10-17 13-23 17-23 15-24 17-24 19-24 19-25 21-25 21-26 20-28

Mod.(1) | ST.600x410F | ST.700x610F | ST.800x810F |ST.1200x910F | ST.1700x1110F | ST.1900x1210F | ST.1900x1210F | ST.2400x1410F | ST.2900x1510F | ST.3500x1710F
sT“ . F ZINCATA - GALVANIZED Cod. 11900461 11900462 11900463 11900464 11900465 11900466 11900467 11900468 11900469 11900470

Euro

Sezione di ingresso aria con 1 Serranda di regolazione/taratura frontale; No comandi - Air intake section with 1 Frontal regulation/adjustment louver; No controls
Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 15-28 21-38 28-39 25-40 28 - 40 31-41 32-42 35-42 35-43 33-47
Serranda taratura - Air damper No.1 xMod. | ST.600x210 | ST.700x210 | ST.800x310 | ST.1200x410 | ST.1700x410 | ST.1900x510 | ST.1900x510 | ST.2400x610 | ST.2900x710 | ST.3500x810
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900471 11900472 11900473 11900474 11900475 11900476 11900477 11900478 11900479 11900480

Mod.(1) | BAI-Z1-O | BA1-12-O | BAI1-Z3-O | BA1-14-O | BAI-25-O | BAI-76-O | BAI-77-O | BA1-78-O | BAI1-Z9-O | BAI1-Z10-O
BA1-Z  IINCATA - GALVANIZED Euro

Mod.(1) | BAI-P1-O | BA1-P2-O | BA1-P3-O | BA1-P4-O | BAI-P5-O | BAI-P6-O | BAI-P7-O | BA1-P8-O | BAI1-P9-O | BAI-P10-O
BA1-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro

Mod.(1) | BA1-K1-O | BA1-K2-O | BAI1-K3-O | BA1-K4-O | BAI1-K5-O | BAI-Ké-O | BA1-K7-O | BA1-K8-O | BAI1-K9-O | BA1K10-O
BA1-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL

Euro

Sezione di miscela con 2 Serrande di regolazione/taratura frontali; No comandi - Air mixing section with 2 Frontal regulation/adjustment louvers; No controls
Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 15-28 21-38 28 -39 25-40 28 - 40 31-41 32-42 35-42 35-43 33-47
Serranda taratura - Air damper No.2 xMod. | ST.600x210 | ST.700x210 | ST.800x310 | ST.1200x410 | ST.1700x410 | ST.1900x510 | ST.1900x510 | ST.2400x610 | ST.2900x710 | ST.3500x810
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900481 11900482 11900483 11900484 11900485 11900486 11900487 11900488 11900489 11900490

Mod.(1) | BMI1-Z1-O | BM1-72-O | BMI-23-O | BMI1-Z4-O | BMI-25-O | BM1-Z6-O | BM1-Z7-O | BM1-Z8-O | BM1-29-O | BMI1-Z10-O
BM1-Z  IINCATA - GALVANIZED Euro

Mod.(1) | BM1-P1-O | BM1-P2-O | BM1-P3-O | BM1-P4-O | BMI1-P5-O | BM1-P46-O | BM1-P7-O | BMI1-P8-O | BM1-P9-O | BMI-P10-O
BM1-P  PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro

Mod.(1) | BM1K1-O | BM1-K2-O | BM1-K3-O | BM1-K4-O | BM1-K5-O | BM1-K6-O | BM1-K7-O | BM1-K8-O | BM1-K9-O | BMI-K10-O
BM1-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

Sez. miscela con 2 Serrande diregolaz. (1 serranda frontale + 1 sopra); No comandi - Air mixing section with 2 Regulation louvers (1 frontal louver + 1 louver on upper side); No controls

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 15-28 21-38 28-39 25-40 28 - 40 31-41 32-42 35-42 35-43 33-47
Serranda taratura - Air damper No.2xMod. | ST.600x210 | ST.700x210 | ST.800x310 | ST.1200x410 | ST.1700x410 | ST.1900x510 | ST.1900x510 | ST.2400x610 | ST.2900x710 | ST.3500x810
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900491 11900492 11900493 11900494 11900495 11900496 11900497 11900498 11900499 11900500

Mod.(1) | BM2-21-O | BM2-72-O | BM2-Z3-O | BM2-74-O | BM2-Z5-O | BM2-76-O | BM2-Z7-O | BM2-78-O | BM2-79-O | BM2-110-O
BM2-Z  IINCATA - GALVANIZED Euro

Mod.(1) [ BM2-P1-O | BM2-P2-O | BM2-P3-O | BM2-P4-O | BM2-P5-O | BM2-P6-O | BM2-P7-O | BM2-P8-O | BM2-P9-O | BM2-P10-O
BM2-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro

Mod.(1) [ BM2-K1-O | BM2-K2-O | BM2-K3-O | BM2-K4-O | BM2-K5-O | BM2-K6-O | BM2-K7-O | BM2-K8-O | BM2-K9-O | BM2-K10-O
BM2-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

Air mixing and discharge section with 3 Louvers (free

Sezione di miscela ed espulsione con 3 Serrande (free-cooling ; free-heating) - Si utilizza in presenza di un ventilatore diripresa per I'espulsione+miscelazione - No comandi
-cooling ; free-heating) - This solution is used when there is an intake fan for discharge+mixing - No controls

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 15-28 21-38 28 -39 25-40 28 - 40 31-41 32-42 35-42 35-43 33-47
Serranda faratura - Air damper No.3 xMod. | ST.600x210 | ST.700x210 | ST.800x310 | ST.1200x410 | ST.1700x410 | ST.1900x510 | ST.1900x510 | ST.2400x410 | ST.2900x710 | $T.3500x810
Codice generale/padre — Father/general code Cod. | 11900501 11900502 11900503 11900504 11900505 11900506 11900507 11900508 11900509 11900510
Mod.(1) | BM3-Z1-O | BM3-72-O | BM3-13-O | BM3-Z4-O | BM3-25-O | BM3-26-O | BM3-27-O | BM3-78-O | BM3-79-O | BM3-710-O
BM3-Z  IINCATA - GALVANIZED Euro
Mod.(1) | BM3-P1-O | BM3-P2-O | BM3-P3-O | BM3-P4-O | BM3-P5-O | BM3-P46-O | BM3-P7-O | BM3-P8-O | BM3-P9-O | BM3-P10-O
BM3-P  PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro
Mod.(1) | BM3-K1-O | BM3-K2-O | BM3-K3-O | BM3-K4-O | BM3-K5-O | BM3-K46-O | BM3-K7-O | BM3-K8-O | BM3-K9-O | BM3-K10-O
BM3-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro
Servomotore per serranda aria (Alimentazione “230Vac on/off”; Ritorno a molla) - Motor suitable for air damper (Power supply “230Vac on/off"; Spring return)
Dimensioni max serranda - Max damper dimensions m2 Max 0,4m?2 (power 2Nxm) Max 0,8m?2 Max 4m?2 (power 20Nxm)
Compatibilita/y: BAT = BM1...3 Mod. MS-230V.R-2NM MS-...4NM MS-230V.R-20NM
MS Per alfi motori, vedi sez. “AIR"™MS Cod. | 14000011 (solo/only “ST...F" < ST.700x410F) 14000012 14000013 (solo/only “ST...F" < ST.2500x1410F)
For other motors, see “AIR-MS section Euro
Comando manuadle per serranda aria - Manual control suitable for air damper Compatibiita/ Mod. CM.ST
Comando con leva di riarmo, tacche indicatrici di apertura e vite di bloccaggio in posizione CM.ST ST...pF _ BAly— BM1..3 Cod. 14000041
Control with reset lever, marking showing the opening level and locking screw Euro
I (1)Mod.: “O” finale = idoneo per versioni orizzontali I I (1)Mod.: “O” final = suitable for horizontal versions I
(2) Dati tecnici NOMINALLI: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pit grande. (2) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
(3) P.d.c. aria (Pa) riferite alla portata aria NOMINALE (primo valore taglia piccola; secondo taglia grande). (3) Air pressure drops (Pa) referred to the NOMINAL air flow (first value smaller size ; second value larger size).
= ST...F: compreso eventuali profili/pannelli di tamponamento bocca aspirazione. = ST...F:including eventual closing profiles/panels for air intake suction.

Le serrande sono dimensionate per intercettare e regolare il 100% della portata aria.

The dampers are sized to intercept and control the 100% of the air flow.

Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unita. Sono state riportate solo le sezioni piv Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit. Most common sections are

comuni (quelle piu richieste). A seconda delle necessita pud essere richiesta qualsiasi configurazione: shown (most requested). Depending on the needs, any configuration can be requested:

= le serrande possono essere richieste di dimensione differente. Le serrande possono essere richieste montate in = the dampers can be requested in different size. The dampers can be mounted in different positions
varie posizioni della sezione (pannello posteriore, pannello superiore, inferiore, laterale destro, laterale sinistro). of the section (rear panel, upper panel, lower, right or left side panel).

= Le serande possono non essere richieste: in alterativa I'aspirazione pud essere richiesta con una semplice apertura, = the dampers may not be required: as alternative the air intake can be made with a simple opening,

con una flangia, o con un pannello cieco sul quale praticare in cantiere un'apertura delle dimensioni volute. with a flange, or a blank panel on which practice the wished size opening.
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Sezioni vuote e Silenziatori
Empty sections and Silencers
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Compatibilita - Compatibility GH | 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 |1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW (2) 34- 46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870 - 986 1.160-1.400
Portata aria nominale - Nominal air flow mé/h (2) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.640 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460
AxB mmxmm 750x500 900x650 1.000x850 | 1.400x1.000 | 1.900x1.150 | 2.100x1.250 | 2.100x1.300 | 2.600x1.500 | 3.100x1.600 | 3.700x1.800
Dimensioni - Dimensions C mm 1.100 1.200 1.450 1.550 1.750 1.700 1.950 2.200 2.300 2.400
D mm 850 900 1.000 1.100 1.000 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100
Sezione vuota L =400mm (Applicazione tipica: ispezione, inserimento elementi da campo, libera configurazione di sezioni)
Empty section L = 400mm (Typical application: inspection, field devices insertion, free sections configuration)
Codice generale/padre - Father/general code Cod. | 11900511 11900512 11900513 11900514 11900515 11900516 11900517 11900518 11900519 11900520
Mod.(1) | BD1-Z1-O | BD1-22-O | BD1-23-O | BDI1-24-O | BDI1-25-O | BD1-26-O | BD1-Z7-O | BD1-18-O | BD1-79-O | BD1-210-O
BD1-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BD1-P1-O | BD1-P2-O | BDI1-P3-O | BD1-P4-O | BD1-P5-O | BD1-P6-O | BD1-P7-O | BDI1-P8-O | BD1-P9-O | BDI-P10-O
BD1-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BD1-K1-O | BD1-K2-O | BD1-K3-O | BD1-K4-O | BD1-K5-O | BDI1-K6-O | BD1-K7-O | BD1-K8-O | BD1-K9-O | BDI-K10-O
BD1-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
Sezione vuota L =600mm (Applicazione tipica: ispezione, inserimento elementi da campo, libera configurazione di sezioni)
Empty section L = 600mm (Typical application: inspection, field devices insertion, free sections configuration)
Codice generale/padre - Father/general code Cod 11900521 11900522 11900523 11900524 11900525 11900526 11900527 11900528 11900529 11900530
Mod.(1) | BD2-Z1-O | BD2-72-O | BD2-23-O | BD2-74-O | BD2-715-O | BD2-76-O | BD2-77-O | BD2-78-O | BD2-79-O | BD2-210-O
BD2-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BD2-P1-O | BD2-P2-O | BD2-P3-O | BD2-P4-O | BD2-P5-O | BD2-P6-O | BD2-P7-O | BD2-P8-O | BD2-P9-O | BD2-P10-O
BD2-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BD2-K1-O | BD2-K2-O | BD2-K3-O | BD2-K4-O | BD2-K5-O | BD2-K6-O | BD2-K7-O | BD2-K8-O | BD2-K9-O | BD2-K10-O
BD2-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
Sezione vuota L=1.000mm (Applicazione tipica: ispezione, inserimento elementi da campo, libera configurazione di sezioni)
Empty section L = 1.000mm _(Typical application: inspection, field devices insertion, free sections configuration)
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900531 11900532 11900533 11900534 11900535 11900538 11900537 11900538 11900539 11900540
Mod.(1) | BD3-Z1-O | BD3-72-O | BD3-23-O | BD3-74-O | BD3-15-O | BD3-76-O | BD3-77-O | BD3-78-O | BD3-79-O | BD3-210-O
BD3-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BD3-P1-O | BD3-P2-O | BD3-P3-O | BD3-P4-O | BD3-P5-O | BD3-P46-O | BD3-P7-O | BD3-P8-O | BD3-P9-O | BD3-P10-O
BD3-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BD3-K1-O | BD3-K2-O | BD3-K3-O | BD3-K4-O | BD3-K5-O | BD3-K6-O | BD3-K7-O | BD3-K8-O | BD3-K9-O | BD3-K10-O
BD3-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
Sezione silenziatore di tipo dissipativo a setti fonoassorbenti in lana di vetro rivestita da tessuto compatto (“velovetro”) ; L = 1.000mm
Noise level silencer section dissipative type with sound attenuators made of glass wool and lined by a compact fabric (“velovetro”) ; L = 1.000mm
Attenuazione - Attenuation dB(A) | 9dB(A) | 9dB(A) | 10dB(A) | 10dB(A) | 11dB(A | 11dB(A [ 12dB(A) | 12dB(A) [ 12 dB(A) | 12 dB(A)
Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 42-77 59 - 106 77 -108 71-111 78-113 87-114 89-117 97-119 97-121 93-132
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900541 11900542 11900543 11900544 11900545 11900546 11900547 11900548 11900549 11900550
Mod.(1) | BS1-Z1-O BS1-22-O BS1-23-O BS1-24-O BS1-25-O BS1-26-O BS1-27-O BS1-28-O BS1-29-O | BS1-210-O
BS1-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BS1-P1-O | BS1-P2-O | BS1-P3-O | BSI1-P4-O BS1-P5-O BS1-P6-O | BSI1-P7-O BS1-P8-O BS1-P9-O | BSI-P10-O
BS1-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BS1-K1-O | BS1-K2-O | BS1-K3-O | BS1-K4-O BS1-K5-O BS1-K6-O | BS1-K7-O BS1-K8-O BS1-K9-O | BS1K10-O
BS1-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
Sezione silenziatore di tipo dissipativo a sefti fonoassorbenti in lana di vetro rivestita da tessuto compatto (“velovetro”) ; L = 1.500mm
Noise level silencer section dissipative type with sound attenuators made of glass wool and lined by a compact fabric (“velovetro”) ; L = 1.500mm
Attenuazione - Attenuation dB(A) | 12dB(A) | 12dB(A) | 13dB(A) | 13dB(A) | 15dB(A | 15dB(A | 16dB(A) | 16 dB(A) | 16 dB(A) | 16 dB(A)
Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 40-110 84-151 110-155 101 - 159 111-162 124 - 163 127 - 167 139-170 138-173 132-189
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900551 11900552 11900553 11900554 11900555 11900556 11900557 11900558 11900559 11900560
Mod.(1) | BS2-Z1-O BS2-72-O BS2-73-O BS2-74-O BS2-25-O BS2-76-O BS2-77-O BS2-78-O BS2-19-O | BS2-Z10-O
BS2-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BS2-P1-O | BS2-P2-O | BS2-P3-O | BS2-P4-O BS2-P5-O BS2-P6-O | BS2-P7-O BS2-P8-O BS2-P9-O | BS2-P10-O
BS2-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BS2-K1-O | BS2-K2-O | BS2-K3-O | BS2-K4-O | BS2-K5-O | BS2-K6-O | BS2-K7-O | BS2-K8-O | BS2-K9-O | BS2-K10-O
BS2-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
(1)Mod.: “O” finale = idoneo per versioni orizzontali (1)Mod.: “O” final = suitable for horizontal versions
("OA" = per bocca di aspirazione ; “OM" = per bocca di mandata) (“OA" = for air intake suction ; “OM" = for air supply outlet)

(2) Dati tecnici NOMINALL: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pit grande.
(3) Perdite di carico aria (Pa)riferite alla portata aria NOMINALE (primo valore taglia piccola; secondo taglia grande).
Valore <10Pa per gli accessori dove non indicata.

(2) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
(3) Air pressure drops (Pa) referred to the NOMINAL air flow (first value smaller size ; second value larger size).

Value < 10Pa for accessories where not indicated.

Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unitd. Sono state riportate solo le sezioni piu
comuni (quelle piU richieste). A seconda delle necessitd puo essere richiesta qualsiasi configurazione:

= Silenziatore di qualsiasi lunghezza.

= Sezione vuota di qualsiasi lunghezza. Accoppiando ad una sezione vuota BD pannelli
forati BG o BP, griglie, serrande ST, ecc. & possibile comporre qualsiasi sezione di ingresso,
dimiscela, diricircolo, di espulsione e di mandata con la configurazione desiderata.
= Nota: la sezione vuota puo essere utilizzata come sezione per I'accesso e l'ispezione dei
componenti e la manutenzione dell’'unitd o per consentire I'inserimento di sonde,

termostati, pressostati e qualsiasi altro “elemento da campo’

Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit. Most common sections

are shown (most requested). Depending on the needs, any configuration can be requested:

= Silencer with any wished length.

= Empty section with any wished length. Coupling a BD empty section to BG or BP
perforated panels, grilles, ST dampers, etc. it is possible to have any intake section, mixing,
recirculation, expulsion or air supply section with the wished configuration.

= Note: the empty section can be used to access and inspect of the components and the
maintenance of the unit or to enable the installation of probes, thermostats, pressure
switches and any other “field device”.




Accessori per installazione all’esterno
Accessories for external installation

‘ [cT= ‘I;IOOI:II:I ex ) BCE
BV / D-L-M-H J GH-ME | BNE J

Compatibilita - Compatibility GH 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 | 1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW (2) 34-46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale - Nominal air flow m3/h (2) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.840 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460

AxB mmxmm 750x500 900x650

1.000x850 | 1.400x1.000 | 1.900x1.150 | 2.100x1.250 | 2.100x1.300 | 2.600x1.500 | 3.100x1.600 | 3.700x1.800

Dimensioni - Dimensions C mm 1.100 1.200 1.550 1.750 1.700 1.950 2.200 2.300 2.400
D mm 850 900 1.100 1.000 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100
Box bruciatore - Burner box E mm 400 450 700 800 800 900 900 1.000 1.100

Box protezione Bruciatore (4) + esecuzione “EXE” (5) - Accessorio obbligatorio per le unitd da installare all'esterno - (Bruciatore escluso: accessorio addizionale)
Burner protection Box (4) + “EXE"” execution (5) - Accessory mandatory for outdoor installation — (Excluded burner: additional accessory

Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900561 11900562 11900564 11900565 11900566 11900567 11900568 11900569 11900570

Mod.(1) | BBR-Z1-O | BBR-72-O | BBR-Z3-O | BBR-74-O | BBR-Z5-O | BBR-Z6-O | BBR-Z7-O | BBR-28-O | BBR-Z9-O | BBR-Z10-O
BBR-Z ZINCATA - GALVANIZED

Euro

Mod.(1) | BBR-P1-O | BBR-P2-O | BBR-P3-O | BBR-P4-O | BBR-P5-O | BBR-P6-O | BBR-P7-O | BBR-P8&-O | BBR-P9-O | BBR-P10-O
BBR-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED

Euro

Mod.(1) | BBR-KI-O | BBR-K2-O | BBR-K3-O | BBR-K4-O | BBR-K5-O | BBR-K6-O | BBR-K7-O | BBR-K8-O | BBR-K9-O | BBR-K10-O
BBR-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL Euro

(6) Kit Antigelo per Box bruciatore - (Particolarmente indicato per climi molto freddi: Obbligatorio adottare Box bruciatore in doppio pannello “BBR-K")
Antifreeze Kit for burner Box — (Particularly indicated for very cold climates: Mandatory to adopt double skin panel Casing burner "BBR-K")

Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900571
BKA Elettrico - Electrical Mod. BRA
eTIrco - clectrica
Euro

Tettuccio parapioggia (7) + EXE: Esecuzione unita per installazione all’esterno (5). Prezzo al metro lineare (8)
Rain protection cover (7) + EXE: Execution of the unit for outdoor installation (5). Price per meter (8)

Codice generale/padre — Father/general code Cod. 11900581 11900582 11900584 11900585 11900586 11900587 11900588 11900589 11900590
Mod.(1) | BTP-Z1-O | BTP-22-O | BIP-Z3-O | BTP-4-O | BIP-Z5-O | BIP-Z6-O | BIP-Z7-O | BIP-Z8-O | BIP-19-O | BIP-Z10-O0
BTP-Z ZINCATA - GALVANIZED
Euro/m
PREVERNICIATA - PRE-PAINTED  Mod.(1) | BTP-PI-O | BTP-P2-O | BIP-P3-O | BIP-P4-O | BIP-P5-O | BIP-P6-O | BIP-P7-O | BIP-P8-O | BIP-P9-O | BIP-P10-O
BTP-P/K (%) Euro/m

Cuffia aspirazione con rete antivolatile + filtro aria piano con grado filtrazione EU3 (EUROVENT 4/5) ; solo per bocca aspirazione aria (Es. per installazione unita all'esterno)
Air intake casing with bird-proof grill + flat air filter with EU3 filtering level (EUROVENT 4/5) ; only for air intake outlet (Ex. for unit external installation)

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 27 -50 38 - 68

46-72 50-73 56-73 57-75 62-76 62-78 60-85

Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900591 11900592

11900594 11900595 11900596 11900597 11900598 11900599 11900600

Mod.(1) | BCA-Z1-O | BCA-72-O | BCA-I13-O | BCA-714-O | BCA-15-O | BCA-16-O | BCA-17-O | BCA-18-O | BCA-19-O | BCA-210-O

Euro

- ZINCATA - GALVANIZED
BCA-Z Euro
Mod.(1) | BCA-P1-O | BCA-P2-O | BCA-P3-O | BCA-P4-O | BCA-P5-O | BCA-P6-O | BCA-P7-O | BCA-P8-O | BCA-P9-O | BCA-P10-O
BCA-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED Euro
Mod.(1) | BCA-K1-O | BCA-K2-O [ BCA-K3-O | BCA-K4-O | BCA-K5-O | BCA-K6-O | BCA-K7-O | BCA-K8-O | BCA-K9-O | BCA-K10-O
BCA-K  DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL

Cuffia di espulsione con rete antivolatile (ad es. per installazione all’esterno della sola sezione ventilante “BV” utilizzata come cassonetto ventilante) ; solo per bocca mandata aria
Outlet casing with bird-proof grill (ex. for external installation just of the “BV” ventilating section used like ventilating box) ; only for air supply outlet

Euro

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa (3) 12-22 17-30 20-32 22-32 25-33 25-33 28-34 28-35 26-38
Codice generdle/padre - Father/general code Cod. | 11900601 11900602 11900604 11900605 11900606 11900607 11900608 11900609 11900610

Mod.(1) | BCE-Z1-O | BCE-Z2-O | BCE-Z3-O | BCE-Z4-O | BCE-Z5-O | BCE-26-O | BCE-Z7-O | BCE-78-O | BCE-79-O | BCE-710-O
BCE-Z  IINCATA - GALVANIZED

BCE-P PREVERNICIATA - PRE-PAINTED

Euro

Mod.(1) | BCE-P1-O | BCE-P2-O | BCE-P3-O | BCE-P4-O | BCE-P5-O | BCE-P6-O | BCE-P7-O | BCE-P8-O | BCE-P9-O | BCE-P10-O

BCE-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL

Euro

Mod.(1) | BCEK1-O | BCEK2-O | BCEK3-O | BCE-K4-O | BCE-K5-O | BCE-K6-O | BCE-K7-O | BCE-K8-O | BCE-K9-O | BCE-K10-O

I (1)Mod.: “O” finale = idoneo per versioni orizzontali

I (1)Mod.: “O" final = suitable for horizontal versions

(2) Dati tecnici NOMINALL: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pi grande.
(3) Perdite di carico aria (Pa) riferite alla portata aria NOMINALE (primo valore taglia piccola; secondo taglia grande).

(2) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
(3) Air pressure drops (Pa) referred to the NOMINAL air flow (first value smaller size ; second value larger size).

(4) Box protezione bruciatore con griglia di aereazione calibrata in funzione della portata aria
comburente richiesta dall'unitd, con pannello di fondo chiuso (per il passaggio dei cavi elettrici e
delle tubazioni gas di alimentazione, forare il pannello pit opportuno).

(5) EXE: Esecuzione unitd per installazione all'esterno: Unita fornita senza pretranci e senza fori inutilizzati.
Siliconatura dei bordi dei pannelli superiori e siliconatura di eventuali fori non utilizzati. Viti superiori
fissate con rondella in PVC a tenuta o protette con silicone.

(4) Burner protection Box with aerating grill calibrated on the combustive unit's air-flow, with
closed bottom panel (for the electrical cables and gas supply lines, drill the most
appropriate panel).

(5) EXE: Execution of the unit for outdoor installation: Unit supplied without knockouts and unused holes.
Upper panels’ edges and possible unused holes protected by silicon + Upper screws fixed with PVC
sealing washers or silicon protected.

(6) Quando la temperatura esterna € <-15°C, il funzionamento dell'elettronica del bruciatore non € piu garantita.
Obbligatorio Kit Antigelo per Box bruciatore “BKA" (BKA = unitd di riscaldamento elettrica controllata
da termostato). Nota: obbligatorio adottare anche il Box bruciatore in doppio pannello “BBR-K".

(6) When the external temp. is <-15°C, the operation of the burner's electronic is no longer guaranteed.
The antifreeze kit of burner Box “BKA" is mandatory (BKA = electric heating unit controlled by
thermostat). Note: it is mandatory to use double-panel “BBR-K" box burner also.

(7) Il tettuccio parapioggia viene fornito a seconda delle dimensioni in un solo pezzo o in pil moduli
accoppiati. Si consiglia una sporgenza di 50mm lato aspirazione e 50mm lato mandata, ma a
seconda delle necessita puo essere richiesta qualsiasi lunghezza e sporgenza.

(8) Prezzo al metro lineare: calcolare la lunghezza del tetto necessario (in funzione delle sezioni
richieste) e moltiplicare per il prezzo unitario.

(9) Accessorio non disponibile in doppio pannello “K": Per le sezioni “K" usare I'accessorio preverniciato “P".

(7) The rain protection cover is provided in one or more coupled parts, depending on the size. We
recommend an overhang of 50mm on the intake and 50mm on the supply side, and in any case
according to the client needs any length/overhang can be provided.

(8) Price per meter: calculate the needed top length (depending on the requested sections) and
multiply by unit price.

(9) Accessory not available in double skin "K": for “K" type sections use pre-painted accessory “P" type.




Sezione Recuperatore a flussi incrociati
Cross flow heat recovery section
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The “BRK” section is a heat recovery unit installed inside a Box made
according with the specifications (base + frame + panels).

High efficiency air to air cross-flow static heat recovery with aluminum
plates provided with supplementary sealing fo maintain properly
separate the exhaust/supply air flows. Provided with corrugated plates in
order to improve the air turbulence and the heat exchange.

Lower drain pan, thermal insulation, extended to all the zones interesting
the thermal tfreatment (complete recovery section).

Aluminum plates heat recovery unit allows effective heat exchange
between the exhaust air flow and fresh air supply: the fresh air is pre-
heated in winter, or pre-cooled in summer, thanks to the expelled air.

= Minimum configuration includes, further to “BRK" section, at least 2 air

La sezione “BRK" prevede un recuperatore installato all’interno di un Box
realizzato secondo le specifiche previste (basamento + telaio + pannelli).

Recuperatore di calore statico ad alta efficienza del tipo aria-aria a flussi
incrociati con piastre di scambio in alluminio dotate di sigillatura
supplementare per mantenere ben separatii 2 flussi aria espulsa/rinnovo.

Piastre corrugate per incrementare la turbolenza dell’aria e quindi lo scambio termico.
Bacinella raccoglicondensa inferiore, isolata termicamente, estesa a tutta la
zona dedicata al frattamento termico (intera base del pacco recuperatore).
Il recuperatore a piastre di alluminio permette un efficace scambio termico
fra il flusso aria di espulsione e quello di rinnovo: I'aria di rinnovo viene cosi
preriscaldata in inverno, o preraffreddata in estate, a spese dell’ aria espulsa.

= La configurazione minima prevede, oltre alla sezione recuperatore “BRK",

almeno 2 sezioni filtro aria (es. “BFP" opp. “BFO") + 2 sezioni venfilanti
“BV+L...":in questo caso si ottiene un semplice recuperatore di calore.

Se invece il recuperatore “BRK" viene accoppiato a 2 sezioni filtro aria
(es. “"BFP" opp. “BFO") + 1 sezione ventilante"BV+L..." per I'espulsione
aria + una unitd completa “GH-O1" (vedi es. figura sopra: GH-O1=
BV+L...+BME+GH-ME+...), si offiene una vera e propria centrale
trattamento aria con sezione direcupero.

Nota: viste le alte perdite di carico lato aria del recuperatore, & sempre
consigliato accoppiare la sezione "BRK" a sezioni ventilanti equipaggiate

filter sections (ex. “BFP” or “BFO") + 2 ventilating sections “BV+L...": in
this case one will obtain a simple heat recovery unit.

In case the “BRK” heat recovery is coupled to 2 air filter sections (ex.
“BFP" or “BFO") + 1 ventilating section “BV+L...” for air expulsion + a
complete "GH-O1" (see for example above figure: GH-O1=
BV+L...+BME+GH-ME+...), one will obtain an air-handling unit with heat
recovery section.

Note: due to high pressure drops on the air side of the heat recovery, it
is always recommended to use ventilating sections equipped with

con motorizzazione di adeguata prevalenza (vedi sezione "L-M-H"). motorization with suitable static pressure (see “L-M-H" section).

Compatibilita - Compatibility GH | 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-650 | 750-850 | 1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW(2) 34- 46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale - Nominal air flow mé/h (3) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.640 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460
A mm 750 900 1.000 1.400 1.900 2.100 2.100 2.600 3.100 3.700
. o B mm 500 650 850 1.000 1.150 1.250 1.300 1.500 1.600 1.800
8:222222; c mm | 1.100 1.200 1.450 1.550 1.750 1700 1.950 2.200 2.300 2.400
D mm 850 900 1.000 1.100 1.000 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100
E mm 720 980 1.200 1.200 1.270 1.270 1.550 1.550 1.550 1.550
Scarico condensa - Drain pipe oR mm 20 20 20 20 20 20 30 30 30 30

Sezione Recuperatore di calore a flussi incrociati ad alta efficienza - Include: Cassa copertura + Recuperatore a piastre in alluminio + Bacinella condensa

High efficiency cross flow heat recovery section - Includes: Casing + Heat recovery aluminum plates + Drain pan
Rif. Recuperatore - Ref. Recovery Ref. | 65RQ415.700 [ 105RQ400.850 | 120RQ750.950 [ 120RQ750.1350 | 120RQ800.1850 [ 120RQ800.2050 [120RQ1000.2050]1 20RQ1000.2550]1 20RQ1000.3050]1 20RQ1000.3650)

Perdite di carico aria - Air pressure drop Pa(4) | 62-66 ‘ 92-103 ‘ 126 -114 ‘ 89-136 | 111-158 | 178-230 | 191-246 | 200 - 243 ‘ 232-286 | 289 - 400
(5) Riscaldamento (Inverno) — Heating (Winter)
Efficienza - Efficiency % | 52-53 51 -50 57 - 56 57 -56 56-55 55-54 51- 50 57 -56 56-55 55-54
Potenza termica recuperata - Recovered heating cap. kW 10-14 20-27 41 - 48 60-73 93-110 129 - 146 | 152-172 | 219-240 | 280-309 | 367 - 432
Temperatura aria trattata - Treated Air temperature °C| 80-82 7.7-7.5 92-91 9.2-89 9.1-88 8,7-8,6 7,6-7.5 9.1-9.0 9.0-8.38 88-8,6
(6) Raffreddamento (Estate) — Cooling (Summer)
Efficienza - Efficiency % | 51-50 49 - 48 53-53 53-53 53-52 52-52 49 - 49 53-53 53-53 53-52
Potenza frigo recuperata - Recovered cooling cap. kW | 24-32 47-62 | 93-11,0 14-17 21-25 29 -33 35-40 50 - 55 64-71 84-99
Temperatura aria frattata - Treated Air temperature °C| 29-29 29 -29 28 - 28 28 - 28 28 - 29 29 -29 29 -29 28 - 28 28 - 28 28 - 29
Codice generale/padre - Father/general code Cod. 11900611 11900612 11900613 11900614 11900615 11900616 11900617 11900618 11900619 11900620
Mod.(1) | BRK-Z1-O | BRK-Z2-O | BRK-Z3-O | BRK-Z4-O | BRK-Z5-O | BRK-Z6-O | BRK-Z7-O | BRK-Z8-O | BRK-Z9-O | BRK-Z10-O
BRK-Z  IINCATA - GALVANIZED
Euro
Mod.(1) | BRK-P1-O | BRK-P2-O | BRK-P3-O | BRK-P4-O | BRK-P5-O | BRK-P6-O | BRK-P7-O | BRK-P8-O | BRK-P9-O | BRK-P10-O
BRK-P  PREVERNICIATA - PRE-PAINTED
Euro
Mod.(1) | BRK-K1-O | BRK-K2-O | BRK-K3-O | BRK-K4-O | BRK-K5-O | BRK-K6-O | BRK-K7-O | BRK-K8-O | BRK-K9-O | BRK-K10-O
BRK-K DOPPIO PANNELLO - DOUBLE PANEL
Euro
I (1)Mod.: “O" finale = idoneo per versioni orizzontali I I (1)Mod.: “O” final = suitable for horizontal versions I

- First value referred to smaller size

- Second value referred to larger size

Technical data refer to the following conditions: Standard unit - Atm. pressure 1013 mbar - (5)-(8) Efficiency: ref. to fresh air.
(4) Air pressure drops (Pa): Ref. fo 2 values of NOMINAL air flow (3] - Medium value (Exhaust/Fresh air & Winter/Summer).
(5) Winter nominal conditions: External air temp.: -5°Cd.b., HR80% ; Room air temp.: 20°Cd.b., HR50% ; Nominal air flow (3).
(6) Summer nominal conditions: External air temp.: 32°Cd.b., HR50% ; Room air temp.: 26°Cd.b., HR50% ; Nominal air flow (3).

(2)-(3)-(4)-(5)-(6) Dati tecnici NOMINALI: - Primo valore riferito alla taglia piv piccola

- Secondo valore riferito alla taglia pit grande

Dati tecnici riferiti alle seguenti condizioni: Unita Standard - Pressione atm. 1013 mbar - (5)-(8) Efficienza: rif. aria dirinnovo.
(4) P.d.c. aria (Pa): Rif. ai 2 valori di Portafa aria NOMINALE (3) - Valore medio (aria Espulsione/Rinnovo & Inverno/Estate).
(5) Condizioni nominali invernali: Temp. aria estema: -5°Cbs., UR80% ; Temp. aria ambiente: 20°Cb.s., UR 50% ; Portata aria Nominale (3).
(8) Condizioni nominali estive: Temp. aria estema: 32°Cbs., UR50% ; Temp. aria ambiente: 26°Cb.s., UR 50% ; Portata aria Nomincle (3).

(2)-(3)-(4)-(5)-(6) NOMINAL technical data:




Giunti antivibranti e Serrande tagliafuoco
Anti-vibration junctions and Fire dampers

/
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TIPO INSTALLAZIONE
Tipo= Possibili modalitad di scarico dei prodotti della combustione e
modalita di aspirazione aria comburente.

Queste unitd (versioni Verticali ed Orizzontali) sono state certificate ed
omologate secondo le norme Europee armonizzate EN 437 ed EN 1020
per i seguenti Tipi di Installazione: B23

INSTALLATION TYPE
Type = suggested ways for the exhausting of combustion smokes and the
intake of combustion air.

Said units (Vertical and Horizontal versions) were approved and certified
according to harmonized European Standards EN 437 and EN 1020 for the

Cassa portante: grigio RAL9007
Main casing: grey RAL9007

RAL9007

AV2J..A
STF..A

following installation types: B23
CERTIgaz
C 6 1312 g/

AV2J..M
/—STFE

-150

P

®
| ==
Canale aria | & BN P «
Air duct ®
130
|
j \ % .
— Canale aria —
?=v_= Air duct ?=?=
Compatibilita - Compatibility GH | 30-40 60-80 110-130 | 160-200 | 250-300 | 350-400 | 450-520 | 580-450 | 750-850 | 1000-1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW(1) 34- 46 69-93 127 -151 186 - 232 290 - 348 407 - 465 522 - 603 672-754 870-986 | 1.160-1.400
Portata aria nominale - Nominal air flow mi/h (1) | 2.370-3.220 | 4.800-6.440 | 8.750-10.380 | 12.720-15.930 | 19.970-24.070 | 28.250-32.380 | 36.190-41.390 | 46.690-51.640 | 60.180-67.310 | 79.800-95.460
AxB  mmxmm | 750x500 900x650 1.000x850 | 1.400x1.000 | 1.900x1.150 | 2.100x1.250 | 2.100x1.300 | 2.600x1.500 | 3.100x1.600 | 3.700x1.800
Dimensioni - Dimensions Cc mm 1.100 1.200 1.450 1.550 1.750 1.700 1.950 2.200 2.300 2.400
D mm 850 900 1.000 1.100 1.000 1.100 1.100 1.100 1.100 1.100
Giunto antivibrante + 2 Flange da canale - Anti-vibration junction + 2 Duct flanges
Mod AV2J. AV2J. AV2J. AV2J. AV2. AV2. AV2. AV2. AV2. AV2J.
AV2J...A Per bocca aspirazione (*A” finale) | 670x440A | 820x590A | 920x790A | 1320x940A | 1820x1090A | 2020x1190A | 2020x1240A | 2520x1440A | 3020x1540A | 3620x1740A
- For air intake suction (“A” final)
Euro
) Mod AV2J. AV2J. AV2J. AV2). AV2. AV2J. AV2J. AV2J. AV2. AV2J.
AV2J..M Per bocca mandata (“M" finale) | 670x440M | 820x590M | 920x790M | 1320x940M | 1820x1090M | 2020x1190M | 2020x1240M | 2520x1440M | 3020x1540M | 3620x1740M
For air supply outlet (M" final)
Euro
Serrande Tagliafuoco REI 180 (Profondita 400) - Fire Dampers REI 180 (Depth 400)
Mod 1x STF. 1x STF. 1x STF. 1x STF. 1x STF. 1x STF. 4x STF. 4x STF. 4x STF. 4x STF.
STF...A Per bocca aspirazione (*A” fincle) | 600x350A | 750x500A | 850x550A | 1200x600A | 1500x700A | 1500x800A | 900x500A | 1150xS00A | 1400xS00A | 1500x600A
e For air intake suction (“A” final)
Euro
) Mod 1x STF. 1x STF. 1x STF. 1x STF. 1x STF. 1x STF. 4x STF. 4x STF. 4x STF. 4x STF.
STF...\M P bocca mandata (“M" finale) " | 600x300M | 750x400M | 850x500M | 1200x500M | 1500x600M | 1500x750M | 900x400M | 1150x400M | 1400x400M | 1500x500M
e For air supply outlet (M" final)
Euro
Serrande Tagliafuoco di Espulsione (con fusibile termico 72°C) - Expulsion Fire Dampers (with thermal fuse 72°C)
Mod 1x STFE. 1x STFE. 1x STFE. 1x STFE. 1x STFE. 1x STFE. 1x STFE. 1x STFE. 2x STFE. 2x STFE.
Espulsione (“E" finale) “| 500x210 500x410 600x610 900x610 1000x810 | 1100x910 | 1100x1010 | 1100x1010 | 1000x910 | 1200x1010
STFE g £
Expulsion (“E” final)
Euro
ESECUZIONI SPECIALI - SPECIAL EXECUTIONS
(2) Esecuzione cassa copertura in lamiera preverniciata grigio RAL9007 (in alternativa allo standard bianco RAL9002) - Solo per versioni “P”-“K"
Main casing execution made of pre-painted steel grey RAL9007 (as alternative to standard white RAL9002) — Only for “P”-"“K"” versions
Mod RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x RAL9007x
Compatibilita/y: “|  GH30-40 GHé0-80 GH110-130 | GH160-200 | GH250-300 | GH350-400 | GH450-520 | GH580-650 | GH750-850 | GH1000-1200
RAL9007  unita "GH": Orizzontale & Verficale Cod. | 11900621 11900622 11900623 11900624 11900625 11900626 11900627 11900628 11900629 11900630
‘GH" Unit: Horizontal & Vertical
Euro
Dimensionamento di massima per le serrande tagliafuoco: Sizing guidelines for fire dampers:
STF...A (Aspirazione) Va.max= é m/s (Sezione serranda = 1/2 della Sezione bocca aspirazione) STF...A (Air intake) Va.max= 6 m/s (Damper section = 1/2 Section of the air intake suction)
STF...M (Mandata) Va.max= 8 m/s (Sezione serranda = 1/2 della Sezione bocca mandata) STF...M (Air supply)  Va.max=8 m/s (Damper section = 1/2 Section of the air supply outlet)
STE (Espulsione) Va.max= 10 m/s (Sezione serranda = 1/3 della Sezione bocca mandata) STE (Expulsion) Va.max= 10 m/s (Damper section = 1/3 Section of the air supply outlet)

(1) Dati tecnici NOMINALL: Primo valore riferito alla taglia piv piccola ; Secondo valore riferito alla taglia pit grande.
= Perdite di carico aria (Pa): Valore <10Pa per gli accessori dove non indicata.

= STF...A/M: compreso eventuali profili/pannelli per tamponamento/adattamento bocca unita.

= AV2J...A/M - STF...A/M: Accessori forniti montati o non montati (a richiesta) sull'unita.

= STFE: accessori forniti non montati (installabili solo sui canali aria, no sull'unita, a cura del cliente).

(1) NOMINAL technical data: First value referred to smaller size ; Second value referred to larger size.
= Air pressure drops (Pa): Value < 10Pa for accessories where not indicated.

= STF...A/M: including any closing profiles/panels for adapting to air outlet of the unit.

= AV2J...A/M - STF...A/M: Accessories supplied mounted or not mounted (on request) on the unit.
= STFE: Access. supplied not mounted (to be installed on the air ducts only, by the customer, not on the unit).

(2) L'esecuzione speciale siintende estesa all'intera unita, comprensiva di tutti gli accessori come richiesto da
ordine (se richiesta variante RAL9007, I'intera unita+accessori verranno forniti di colore grigio RAL9007).

(2) The special execution is refering o the complete unit, including all according to the order accessories
(in case of RAL9007 variant, all unit + accessories will be supplied in grey RAL9007 colour).




Esempi possibili configurazioni
Possible configuration examples

—
—
—
—
L...(moftoriz.) GH-ME1 BG2 L...(moftoriz.) GH-ME1 BG1 L...(moftoriz.) GH-ME1
QE1  BME (box)

QE1  BME (box)

BV (box) TF/L/S-R

TF/L/S-R BV (box) | QE1  BME (box)

TF/L/S-R BFO BV (box)

BTP L...(motoriz.) GH-ME2 BG4 L...(moftoriz.) GH-ME2 ST...F L...(motoriz.) GH-ME1
BCA BV (box) QE1  BME (box) TF/L/S-R BTP BV (box) QE1  BME (box) TF/L/S-R BTP BFO BV (box) QE1  BME (box) TF/L/S-R
1 | 1 1 1 1 4 1 1 | 1
1 1 1 1 I I 1 1
[ [ ] ® [ ‘

b o
LVAVAV
G

L...(motoriz.) GH-ME2  AV2J..M AV2)..A L...(motoriz.) GH-ME1  AV2J..M
BV (box) QE1  BME (box) | TF/L/S-R BV (box) QE1  BME (box) | TF/L/S-R

BM2 L...(motoriz.) GH-ME2  AV2)..M
BF1 BV (box) QE1 BME (box) | TF/L/S-R

L...(moforiz) BM3 L...(moforiz) GH-ME2
BV (box) moor;ﬂ ‘0 /BFI BV (box) mgi] BME (box) | TF/L/S-R &
| | T T | | | | i

' )

® ol L g ﬂ

D st :; i|fee &

L...(moftoriz.) GH-ME1 AV2J...A L...(moftoriz.) GH-ME1 BD1
BG2 BS1 BV (box) QE1T  BME (box) | TF/L/S-R BS1 BV (box) QE1T  BME (box) | TF/L/S-R

L...(motoriz.) BM3 L...(motoriz.) GH-ME2 BD1

AV2J..A BS1 BV (box) QE1 ‘G BF1 BFT BV (box] QE1  BME (box) | TF/L/S-R

BS2 AV2)..M

|
1l

) TS




Possibls configuration sxamples D= H0RzoNTL - EPLES T 205 )

BCA BFO BRK BCE ST...F BF1 BFT BRK

AV2)..A A P4 » GH-ME2 )
BFO N 4 QE1  BME (box) | TF/L/S-R N QE1
S 00
A _ L | SN

s —
ol XX | Lo (me

L...(moforiz) QE1 BV (box) ST BV (box) L...(motoriz.) AV2)..M BFO L...(moforiz) QE1 BV (box) ST BV (box) L...(motoriz.)

ATAVNEPAFLVIVAVNRY 2

(ris o |

AV2)..A BFO BRK BV (box) L...(moforiz.) AV2)..A ST..F BFO BRK BV (box) L...[motoriz) QE1 BCE

| | > | |
T — Y
A F4 T » GH-ME2 < A ‘ N
N % BME (box) | TF/L/S-R < ) ‘
5 —
; - < ;
7 N B 7
» 4 A » < 4 »
AV2J..A BFO BV (box)  L...[moforiz) QE1 AV2J..M AV2J..A ST.F BFO BV (box) L.(moforz) QE1 ~ BD2  AV2)..M

AvV2)..A BFO BRK  QET L...(motoriz) BV (box) BFO ST..F AV2J..A BG4 BRK QE1 L...(motoriz) BV (box) BFO ST..F AV2J..A

$ A V-4 ] BME (box) ‘
pS % TF/L/S-R
) —

‘ s + $

AV2)..M BV (box)  L..[motoriz) QEl  GH-ME2 AV2J..M BV (box) L..[moforiz) QE1 BD1 BS1 AV2)..M

\WWAVAY

Il

BCA BFO BRK BFO AV2J..A
‘ GH-ME2
QE1  BME (box) | TF/L/S-R

L...(motoriz.) QET BV (box) BV (box) L...(motoriz.) AV2)..M L...(motoriz.) QE1 BV (box) BV (box) L...(motoriz.)
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Unita preconfigurate (unita complete predefinite)
Preconfigured units (predefined complete units)

Air heater unit = Independent Air Handling Unit provided with Energy Module

/Generqfore aria calda = Centrale Trattamento Aria autonoma con Modulo energeﬁcc/

Box BME

Bruciatore: accessorio addizionale

Burner: additional accessory

I

C€1312
B CERTlgaz /

Predisposto per Bruciatore Soffiato
Set for Blown Air Burner

Taglia - Size GH 30 GH 40 GH 60 GH 80 GH110 GH 130 | GH160 GH200 [ GH250 GH 300
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW 34 46 69 93 127 151 186 232 290 348
Potenza termica utile - Heating capacity output kW 31.2 42,4 63,3 84,9 115,5 136.9 167.9 2102 263,6 317.7
Rendimento termico - Thermal efficiency u% 91.7 922 91.8 91.3 91.0 90,7 90.3 90.6 90.9 91.3
Portata aria - Air flow m3/h 2.000 2.700 4.200 5.500 7.600 8.600 10.800 13.600 16.500 20.000
Pressione statica utile - Static pressure Pa 130 167 221 160 207 184 212 248 228 219
Livello sonoro - Sound level dB(A) 50 49 57 54 65 63 66 68 63 66
AT aria uscita-ingresso - Air supply-intake AT °C 47 48 46 47 46 48 47 47 48 48
Motore elettrico — Electrical motor kW(out) | 1x0.25 1x 0,28 1x0,74 1x0,74 1x1,5 1x 1,5 1x2,2 1x3.0 2x1,5 2x2.2
Alimentazione elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz
Dimensioni (Fornitura standard: GH30...520 in unico pezzo; GH580...1200 in 2 sezioni separate) - Dimensions (Standard supplied: GH30...520 in one piece; GH580-1200 in 2 separate sections)
Dimensioni A mm 750 900 1.000 1.400 1.900
Dimensions B mm 500 650 850 1.000 1.150
L mm 1.950 2.100 2.450 2.650 2.750
Sezioni ventil./modulo - ventil/module Sections C-D mm-mm C=1.100 - D=850 C=1.200 - D=900 C=1.450 - D=1.000 | C=1.550 - D=1.100 | C=1.750 - D=1.000
Box bruciatore — Burner box E mm 400 450 500 700 800
Flangia Bruciatore — Burner Flange HB x B _mmxmm | HB=1.110 x ¢B=110 | HB=1.230x ¢B=110/140 | HB=1.445 x ¢B=140 HB=1.505 x ¢B=160 HB=1.530 x ¢®B=180
Scarico fumi - Smokes exhaust HC x ¢C _mmxmm | HC=1.585 x ¢C=120 | HC=1.740 x ¢C=160 | HC=2.080 x ¢C=180 | HC=2.255 x ¢C=200 | HC=2.380 x ¢$C=250
Peso netto — Net weight kg 120 135 178 198 273 313 441 491 610 650
Scelta del bruciatore — Burner selection
Lunghezza boccaglio - Nozzle length MIN-MAX mm [ min.100 - max.210 min.100 - max.210 min.100 - max.220 min.100 - max.280 min.110 - max.340
Diametro boccaglio — Nozzle diameter MAX mm 100 100 100 130 130 130 150 150 170 170
Contropressione camera combustione - Counter pressure combustion chamber Pa 15 18 20 25 28 32 40 43 52 60
Sezioni e componenti
BME-K (i Box Modulo energ. (doppio pan., prevemiciata) Mod. BME-K1-O BME-K2-O BME-K3-O BME-K4-O BME-K5-O
-R (1) Box Energy module (double panel, pre-painted) Euro
BME-KZ (2 Box Modulo energ. (doppio pannello, zincata) Mod. BME-KZ1-O BME-KZ2-O BME-KZ3-O BME-KZ4-O BME-KZ5-O
) Box Energy module (double panel, galvanized) — Euro
GH-ME1 (3 Camera AlSI 430 + Scambiatore Alluminato  Mod. | GH30-ME! GH40-ME1 GH60-ME1 GH80-ME1 | GH110-MEl ~ GH130-ME1 | GH160-MEl ~ GH200-ME1 | GH250-ME1  GH300-ME1
3 @) Chamber AlSI 430 + Exchanger Aluminates Euro
BV-P 4 Box sezione Ventilante (solo cassa prevemiciata)  Mod. BV-P1-O BV-P2-O BV-P3-O BV-P4-O BV-P5-O
- ) Box Ventilating section (pre-painted casing only) — Euro
BV-Z 5 Box sezione Ventilante (solo cassa zincata)  Mod. BV-71-O BV-72-O BV-13-O BV-14-O BV-15-O
- (5) Box Ventilating section (galvanized casing only)  Euro
L n Motorizzazione (motore+ventilatore)  n° X Mod. 1xD3.63 1xD5.63 1xD8.63 1xD7.63 1xL8-1.5n705  1x19-1.5n668 | 1xL10-2.2n638  1xL11-3.0n668 | 2x19-1.5n705  2xL19-2.2n798
= (6) Motorization (motor+fan) Euro
QE1 Quadro elettrico Mod. 1x QE-MV-3V-230V 1x QE-MV-3V-230V IXQEI-1,5 1xQEI-1,5 | 1xQE1-22 1xQEI-3,0 | 2xQEl-1,5  2x QEl1-2,2
) Electric board Euro
Kit 3 termostati (TF+TL+TS-R) Mod. TF/L/S-R TF/L/S-R TF/L/S-R TF/L/S-R TF/L/S-R
TFILISR (8)  34nermostats kit (TF+TL+T5-R) Euro
BBR-P (5 Box Bruciatore (preverniciato) Mod. BBR-P1-O BBR-P2-O BBR-P3-O BBR-P4-O BBR-P5-O
) Box Burner (pre-painted) Euro
Box Bruciatore (zincato) Mod. BBR-Z1-O BBR-72-O BBR-Z3-O BBR-Z4-O BBR-Z5-O
BBR-Z (10) Box Burner (galvanized) Euro
Orizzontale preverniciata Mod. | GH30-O1  GH40-O1 | GHé0-O1  GH80-O1 | GHI10-O1  GH130-O1 | GH160-O1  GH200-O1 | GH250-O1  GH300-O1
Horizontal pre-painted Cod. 11003003 11004003 11006003 11008003 11011003 11013003 11016003 11020003 11025003 11030003
(1+3+4+6+7+8) Euro
Orizzontale zincata Mod. | GH30-02  GH40-02 | GH60-02  GH80-O2 | GH110-02  GH130-02 | GH160-02  GH200-02 | GH250-02  GH300-02
Horizontal galvanized Cod. 11003004 11004004 11006004 11008004 11011004 11013004 11016004 11020004 11025004 11030004
(2+3+5+6+7+8) Euro
Orizzontale preverniciata +Box bruciatore Mod. | GH30-O3  GH40-O3 | GHé0-O3  GH80-O3 | GHI110-03  GH130-03 | GH160-O3  GH200-O3 | GH250-O3  GH300-O3
Horizontal pre-painted + Burner box Cod. 11003013 11004013 11006013 11008013 11011013 11013013 11016013 11020013 11025013 11030013
(1+3+4+6+7+8+9) Euro
Orizzontale zincata + Box bruciatore Mod. | GH30-O4  GH40-O4 | GH60-O4  GH80-O4 | GH110-O4 GH130-O4 | GH160-O4 GH200-O4 | GH250-O4  GH300-O4
Horizontal galvanized + Burner box Cod. 11003014 11004014 11006014 11008014 11011014 11013014 11016014 11020014 11025014 11030014
(2+3+5+6+7+8+10) Euro
Versioni GH-O1 ; GH-O2 ; GH-O3 ; GH-O4 con: Motorizzazione “D..." o “L..." indicata ; Versions GH-O1 ; GH-O2 ; GH-O3 ; GH-04 with: Motorization “D..." or “L..." indicated ;
Quadro elettrico e termostati inclusi; Bocche aspirazione/mandata libere ; NO bruciatore. Electric board and thermostats included ; Intake/supply open sides ; NO burner.
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/Generuiore aria calda = Centrale Trattamento Aria autonoma con Modulo energeiic7

Air heater unit = Independent Air Handling Unit provided with Energy Module
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c 4 Predisposto per Bruciatore Soffiato
m m Set for Blown Air Bumer

Bruciatore: accessorio addizionale
Burner: additional accessory

GH-03
GH-04

| Taglia - Size GH350 GH400 | GH450 GH520 | GH580 GH 650 [ GH750 GH 850 | GH1000 GH1200
Portata termica nominale (bruciata) - Nominal thermal input (bumt) kW 407 465 522 603 672 754 870 986 1.160 1.400
Potenza termica utile - Heating capacity output kW | 3728 4273 477.6 546,3 616,2 681,6 7943 888,4 1.053,3 1.260,0
Rendimento termico - Thermal efficiency u% 91.6 91.9 91,5 90,6 91.7 90,4 91.3 90,1 90.8 90,0
Portata aria - Air flow md/h | 24.000 27.800 30.000 34,000 39.000 42.000 48.700 54.000 64.000 80.000
Pressione statica utile - Static pressure Pa 216 220 126 110 126 206 189 249 206 311
Livello sonoro - Sound level dB(A) 65 68 70 73 70 72 72 74 74 76
AT aria uscita-ingresso - Air supply-intake AT °C 47 47 48 49 48 49 49 50 50 48
Motore elettrico — Electrical motor kW | 2x22 2x3.0 2x 3.0 2x 4,0 3x3.0 3x 4,0 3x 4,0 3x 5.5 4x 5,5 4x7.5
Alimentazione elettrica - Power supply 400Vac-3Ph+N-50Hz
Dimensioni (Fornitura standard: GH30...520 in unico pezzo; GH580...1200 in 2 sezioni separate) - Dimensions (Standard supplied: GH30...520 in one piece; GH580-1200 in 2 separate sections)
Dimensioni A mm 2.100 2.100 2.600 3.100 3.700
Dimensions B mm 1.250 1.300 1.500 1.600 1.800

L mm 2.800 3.050 3.300 3.400 3.500

Sezioni ventil./modulo - ventil/module Sections C-D mm-mm | C=1.700 - D=1.100 C=1.950 - D=1.100 | C=2.200 - D=1.100 | C=2.300 - D=1.100 | C=2.400 - D=1.100
Box bruciatore — Burner box E mm 800 900 900 1.000 1.100
Flangia Bruciatore — Burner Flange HB x B _mmxmm | HB=1.585 x ¢B=200 | HB=1.670x ¢B=200/220 | HB=1.870 x ¢B=220 HB=1.870 x ¢B=240 HB=1.850 x ¢B=240
Scarico fumi - Smokes exhaust HC x ¢C _mmxmm | HC=2.430 x ¢C=300 | HC=2.680 x ¢C=300 | HC=2.920 x ¢C=350 | HC=3.020 x ¢C=350 | HC=3.090 x $C=400
Peso netto — Net weight kg 765 835 1.000 1.170 1.540 1.650 1.850 2.160 2.430 2.750

Scelta del bruciatore — Burner selection
Lunghezza boccaglio - Nozzle length MIN-MAX mm | min.120 - max.310 min.120 - max.310 min.120 - max.380 min.140 - max.490 min.140 - max.590

Diametro boccaglio — Nozzle diameter MAX mm 190 190 190 210 210 210 230 230 230 230

Contropressione camera combustione - Counter pressure combustion chamber Pa 75 80 90 100 105 115 107 118 110 120

Sezioni e componenti

BME-K (1) Box Modulo energ. (doppio pan., prevemicigm] Mod. BME-K4-O BME-K7-O BME-K8-O BME-K9-O BME-K10-O
Box Energy module (double panel, pre-painted) Euro

BME-KZ @ Box Modulo energ. (doppio pannello, zincata) Mod. BME-KZ6-O BME-KZ7-O BME-KZ8-O BME-KZ9-O BME-KZ10-O

Box Energy module (double panel, galvanized) — Euro
GH-ME1 3 Camera AlSI 430 + Scambiatore Alluminato  Mod. | GH350-ME1 ~ GH400-ME1 | GH450-ME1 ~ GH520-MEl | GH580-ME1 ~ GH650-ME! | GH750-ME1  GH850-ME1 | GH1000-MEl ~ GHI200-MEI
@) Chamber AlSI 430 + Exchanger Aluminates Euro

BV-P 4 Box sezione Ventilante (solo cassa prevemiciata)  Mod. BV-P4-O BV-P7-O BV-P8-O BV-P9-O BV-P10-O
- ) Box Ventilating section (pre-painted casing only) — Euro
BV-Z 5 Box sezione Ventilante (solo cassa zincata) ~ Mod. BV-26-O BV-77-O BV-18-O BV-19-O BV-210-O
- (5) Box Ventilating section (galvanized casing only)  Euro
Motorizzazione (motore+ventilatore)  n° X Mod. | 2xL11-22n570  2xL11-3.0n668 | 2xL11-3.0n596 ~ 2xL11-4.0n638 | 3xL10-30n596  3xL10-40n717 | 3xL11-40né83  3xL11-5.5n725 | 4xL10-5.5n725  4xL11-7,5n801
L ()
= (6) Motorization (motor+fan) Euro
Quadro elettrico Mod. | 2x QE1-2,2  2xQEI-3,0 | 2xQEI-3,0 2xQEI-40 | 3xQE1-30 3xQEI-40 | 3xQE1-40 3xQE1-55 | 4x QE1-55 4x QEl1-7.5
QE1
) Electric board Euro
Kit 3 termostati (TF+TL+TS-R) Mod. TF/L/S-R TF/L/S-R TF/L/S-R TF/L/S-R TF/L/S-R
TFILISR (8)  34nermostats kit (TF+TL+T5-R) Euro
BBR-P (5 Box Bruciatore (preverniciato) Mod. BBR-P6-O BBR-P7-O BBR-P8-O BBR-P9-O BBR-P10-O
) Box Burner (pre-painted) Euro
Box Bruciatore (zincato) Mod. BBR-26-O BBR-27-O BBR-78-O BBR-29-O BBR-Z10-O
BBR-Z (10) Box Burner (galvanized) Euro
Orizzontale preverniciata Mod. | GH350-O1  GH400-O1 | GH450-O1  GH520-O1 | GHS80-O1  GH650-O1 | GH750-O1  GH850-O1 | GH1000-O1  GH1200-O1
Horizontal pre-painted Cod. 11035003 11040003 11045003 11052003 11058003 11065003 11075003 11085003 11100003 11120003
(1+3+4+6+7+8) Euro
Orizzontale zincata Mod. | GH350-02  GH400-O2 | GH450-02  GH520-02 | GH580-02  GH650-02 | GH750-02  GH850-02 | GH1000-02  GH1200-02
Horizontal galvanized Cod. 11035004 11040004 11045004 11052004 11058004 11065004 11075004 11085004 11100004 11120004
(2+3+5+6+7+8) Euro
Orizzontdle preverniciata +Box bruciatore Mod. | GH350-03 ~ GH400-O3 | GH450-03  GH520-03 | GH580-O3 ~ GH450-03 | GH750-03  GH850-O3 | GH1000-03 ~ GH1200-03
Horizontal pre-painted + Burner box Cod. 11035013 11040013 11045013 11052013 11058013 11065013 11075013 11085013 11100013 11120013
(1+3+4+6+7+8+9) Euro
Orizzontale zincata + Box bruciatore Mod. | GH350-04  GH400-O4 | GH450-04  GH520-O4 | GH580-O4  GHé50-O4 | GH750-O4  GH850-O4 | GH1000-04  GH1200-O4
Horizontal galvanized + Burner box Cod. 11035014 11040014 11045014 11052014 11058014 11065014 11075014 11085014 11100014 11120014
(2+3+5+6+7+8+10) Euro
Versioni GH-O1 ; GH-02 ; GH-03 ; GH-O4 con: Motorizzazione “L..." indicata ; Quadro Versions GH-O1 ; GH-O2 ; GH-03 ; GH-04 with: Motorization “L..." indicated ; Electric

eletftrico e termostati inclusi ; Bocche aspirazione/mandata libere ; NO bruciatore. board and thermostats included ; Intake/supply open sides ; NO burner.
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Abbinamento Bruciatori
Burner choice

A richiesta:

= Slitte per supporto bruciatore a gasolio

= Qualsiasi ulteriore accessorio per bruciatore a gas & gasolio

= Quailsiasi tipo di bruciatore a gas & gasolio

= Bruciatori di qualsiasi potenza termica

= Bruciatori di qualsiasi marca (Riello, CIB-Unigas, FBR, BALTUR, ecc.)

= Bruciatori monostadio ; bistadio a salto di pressione ; bistadio a 2 ugelli ;
a 3 stadi ; bistadio progresivie modulanti ; ecc.

= Bruciatori per qualsiasi fipo di esigenza (per caldaie normali, per caldaie
semipressurizzate, per caldaie pressurizzate, per caldaie in ghisa, ecc.)

= Bruciatori speciali (acciaio inox ; per forni da pane ; per cucine ; ecc.)

= Bruciatori con festa lunga, festa corta - carenati - con boccaglio inox -
con testa preriscaldata - con serranda aria manuale, motorizzata,
automatica idraulica, con chiusura automatica - con filtro stabilizzatore
- con rampa con controllo fenuta valvola - ecc.

On request:

Oil burner supporting slides

Any additional accessory for gas & oil burner

Any kind of gas & oil burner

Burners with any heating capacity

Any brand burners (Riello, CIB-Unigas, FBR, BALTUR, etc.)

Single-stage burners ; 2-stage pressure jump burners ; 2-stage with
2-injectors burners ; 3-stage ; 2-stage progressive and modulating ; etc.
Burners for any need (for standard boilers, for semi-pressurized boilers,
for pressurized boilers, for cast iron boilers, etc.)

Special burners (stainless steel ; for baker's ovens ; for kitchens ; etc.)
Burners with long head, short head — with hood — with stainless steel
nozzle — with pre-heated head - with manual air louver, motorized,
hydraulic automatic, with automatic closing — with stabilizing filter — with
ramp provided with valve sealing control - etc.

F.B.R. - B B e FEe ONER
Compatibilita - Compatibility GH 30 GH 40 GH 60 GH 80 GH 110 GH 130 GH 160 GH 200 GH 250 GH 300
Portata termica - Thermal input kW 34 46 69 93 127 151 186 232 290 348
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) | 23,7+39.1 kW | 23,7+59,2 kW 473+ 116 kW 83+ 178 kW 118 + 236 kW 142 + 355 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) | GOS 2001 G1S 2001 G 28 MAXI G X3S T1C G X4ST1C G X5STC
Cod. (FBR) 001115 001117 001126 001552 001560 001613
Euro
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 23,7 + 59,1 kW 47,3+ 116 kW 83 + 178 kW 118 + 236 kW 142 + 355 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 23,7 + 59,1 kW 47,3+ 116 kW 83 + 178 kW 118 + 236 kW 142 + 355 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) G 1.22 2001 G 2.22 MAXI G X3.22TC G X4.227C G X5.227C
Cod. (FBR) 001084 001086 001558 001566 001615
Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) \ 237 + 592 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) \ 237 + 592 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply \ 400Vac-3Ph+N-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) \ FGP 50/M TC
Cod. (FBR) \ 001584
Euro \
Accessori Modulazione Scheda di Modulazione — Modulating card Cod. 060306 Mod. \ Euro
Modulating accessories (1) Sonda temp. aria = Air temperature sensor (0-250 °C); (PT100 OHM a 0°C) Cod. 183625 Mod.\ Euro

y

)

BRUCIATORI
Compatibilita - Compatibility GH 350 GH 400 GH 450 GH 520

GH 580 GH 650 GH 750 GH 850 GH1000 GH1200

Portata termica - Thermal input kW 407 465 522 4603 672 754 870 986 1.160 1.400
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) \
Alimentaz. elettrica - Power supply \
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) \
Cod. (FBR) \
Euro \
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) | 178+415 kW 237 + 592 kW 406 + 812 kW 464 +1.160 kW 696+1.392 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) | 178+415 kW 237 + 592 kW 406 + 812 kW 464 +1.160 kW 696+1.392 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply | 230V-1Ph-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) | G X5/2TC FGP 50/2TC FGP 70/2 TCK FGP 100/2 TCK FGP120/2TC
Cod. (FBR) 001617 001136 001527 001528 001049
Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 237 + 592 kW 406 + 812 kW 464 +1.160 kW 696+1.392 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 237 + 592 kW 406 + 812 kW 464 +1.160 kW 696+1.392 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 400Vac-3Ph+N-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) FGP 50/M TC FGP 70/M TCK FGP 100/M TCK FGP120/MTC
Cod. (FBR) 001584 001585 001586 001587
Euro
Accessori Modulazione Scheda di Modulazione — Modulating card Cod. 060306 Mod. \ Euro
Modulating accessories (1) Sonda temp. aria — Air temperature sensor (0-250 °C); (PT100 OHM a 0°C) Cod.183625 _ Mod. \ Euro

(1) - Se la sonda temperatura aria viene posizionata in mandata =2 Regolazione a “Punto Fisso” (il
bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria mandata costante/fissa).
- Se la sonda temperatura aria viene posizionata in ripresa = Regolazione della “Temperatura aria
Ambiente=Ripresa” (il bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria ripresa
costonte/ﬂiso, dungue idoneo solo per unitd che funzionano con tutta aria diricircolo).

(1) - If the air temperature sensor is installed on the air supply =& “Fixed Point" regulation (the burner

modulates with the target to keep the air supply temperature at constant/fixed value).

- If the air temperature sensor is installed on the air intake 2 “Room=intake air temperature”
regulation (the burner modulates with the target to keep the air intake temperature at
conitom/fixed value, therefore suitable only for unit that operate with total recirculate air).

Per ITALIA: Servizio Primo avviamento Bruciatore Compreso
Per ESTERO: Servizio Primo avviamento Bruciatore Escluso

For ITALY: Burner First Start-up service Included
For EXPORT: Burner First Start-up service NOT Included




Abbinamento Bruciatori

Burner choice

=NIEH G XY

F.B.R.

Specificare in fase di ordine se Bruciatore a Gas Metano o GPL

5 : OR . . n A A When ordering, Specify whether Methane gas or LPG Burner
Compatibilita - Compatibility GH 30 GH 40 GH 60 GH 80 GH 110 GH 130 GH 160 GH 200 GH 250 GH 300
Portata termica - Thermal input kW 34 46 69 93 127 151 186 232 290 348
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) | 11,6+342kW | 23,2+58 kW 40,6 + 93 kW 70 + 174 kW 116 + 232 kW 151 + 349 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) | GASX0 CETC | GASX1 CETC GAS X2 CETC GAS X3 CETC GAS X4 CETC GAS X5 CETC
Cod. Metano-Methane (FBR) 002301 002305 002309 002677 002694 002756
Cod. GPL-LPG (F8R) 002303 002307 002311 002679 0026996 002758
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp FBR) | o 9h%Cee | o1 sxar GAS CE D3/4" $X90° GAS CE D1" $X90° GAS CE D" SX90° GAS CE DI" $-5X90°
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (FBR) 053202 053202 055522 055527 055527 055525
Euro
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 23,2 + 58 kW 40,6 + 93 kW 70 + 174 kW 116 + 232 kW 151 + 349 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 23,2 + 58 kW 40,6 + 93 kW 70 + 174 kW 116 + 232 kW 151 + 349 kW

Alimentaz. elettrica - Power supply

230Vac-1Ph-50Hz

230Vac-1Ph-50Hz

230Vac-1Ph-50Hz

230Vac-1Ph-50Hz

230Vac-1Ph-50Hz

Mod. Bruciatore/Bumner (FBR)
Cod. Metano-Methane (FBR)
Cod. GPL-LPG (FBR)

Euro

GAS X1/2 CETC
006778
006780

GAS X2/2 CETC
006782
006784

GAS X3/2 CETC
002681
002683

GAS X4/2 CETC
002698
002700

GAS X5/2 CETC
002760
002762

Mod. Rampa gas - Gas ramp (FBR)

GAS CE D1/2" SX90°

GAS/2 CE D3/4" FS255X90°
054649

GAS/2 CE D1" SX90°

GAS/2 CE D1" SX90°

GAS/2 CE D1" $-$X90°

Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (FBR) 054648 055528 055528 055526
Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) \ 40,6 + 93 kW 70+ 174 kW 116 + 232 kW 151 + 349 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) \ 40,6 + 93 kW 70+ 174 kW 116 + 232 kW 151 + 349 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply \ 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) \ GAS X2/M CETC GAS X3/M CETC GAS X4/M CETC GAS X5/M CETC
Cod. Metano-Methane (FBR) \ 002731 002702 002706 002764
Cod. GPL-LPG (FBR) \ 002733 002704 002708 002766
Euro \
Mod. Rampa gas - Gas ramp (FBR) \ GAS CE D3/4" $X90° GAS CE D1" $X90° GAS CE D1" SX90° GAS CE D1" $-SX90°
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (FBR) \ 055522 055527 055527 055535_2
Euro \
Accessori Modulazione Scheda di Modulazione — Modulating card Cod. 060306 Mod. \ Euro
Modulating accessories (1) Sonda temp. aria — Air temperature sensor (0-250 °C); (PT100 OHM a 0°C) Cod. 183625 Mod.\ Euro

&x

Specificare in fase di ordine se Bruciatore a Gas Metano o GPL

5 . OR . : . N N When ordering, Specify whether Methane gas or LPG Burner
Compatibilita - Compatibility GH 350 GH 400 GH 450 GH 520 GH 580 GH 650 GH 750 GH 850 GH1000 GH1200
Portata termica - Thermal input kW 407 465 522 603 672 754 870 986 1.160 1.400
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 232 + 522 kW \
Alimentaz. elettrica - Power supply 400V ac-3Ph+N-50Hz \
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) GAS XP60 CETC \
Cod. Metano-Methane (FBR) 002345 \
Cod. GPL-LPG (FBR) 002347 \
Euro \
Mod. Rampa gas - Gas ramp (FBR) GAS CE D1"1/2 FS40SX90° \
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (FBR) 052707_4 \
Euro \
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 232 + 522 kW 406 + 754 kW 580 + 1.160 kW 814+1.508 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 232 + 522 kW 406 + 754 kW 580 + 1.160 kW 814+1.508 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (FBR) GAS XP80/2 CETC GAS P70/2 CETC GAS P100/2 CETC GASP150/2..1C
Cod. Metano-Methane (FBR) 002357 002361 002365 002369
Cod. GPL-LPG (FBR) 002359 002363 002367 002371
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp (FBR) GAS/2 CE D1"1/2 FS408X90° GAS/2 CE D2" FS50SX90° GAS/2 CE D2" FS50SX90° GAS/2CE-D2"...
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (FBR) 05271 05303 053034_6 053340_5
Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 232 + 522 kW 406 + 754 kW 580 + 1.160 kW 814+1.508 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 232 + 522 kW 406 + 754 kW 580 + 1.160 kW 814+1.508 kW

Alimentaz. elettrica - Power supply

400Vac-3Ph+N

-50Hz

400V ac-3Ph+N-50Hz

400V ac-3Ph+N-50Hz

400V-3Ph-50Hz

Mod. Bruciatore/Burner (FBR)

GAS XP60/M CETC

GAS P70/M CETC

GAS P100/M CETC

GASP150/M..1C

Cod. Metano-Methane (FBR) 002448 002455 002471 002487
Cod. GPL-LPG (FBR) 002450 002457 002473 002489
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp (FBR) GAS CE D1"1/2 FS40SX90° GAS/M CE D2" FS508X90° GAS/M CE D2" FS50SX90° GAS/MCE-D?2"...
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (FBR) 052716_6 053020_4 053020_4 053751_5
Euro
Accessori Modulazione Scheda di Modulazione — Modulating card Cod. 060306 Mod. \ Euro
Modulating accessories (1) Sonda temp. aria — Air temperature sensor (0-250 °C); (PT100 OHM a 0°C) Cod. 183625 ___Mod. \ Euro

(1) - Se la sonda temperatura aria viene posizionata in mandata = Regolazione a “Punto Fisso” (il
bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria mandata costante/fissa).
- Se la sonda temperatura aria viene posizionata in ripresa = Regolazione della “Temperatura aria
Ambiente=Ripresa” (il bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria ripresa
costonte/ﬂiso, dungue idoneo solo per unitd che funzionano con tutta aria diricircolo).

(1) - If the air temperature sensor is installed on the air supply =& “Fixed Point" regulation (the burner
modulates with the target to keep the air supply temperature at constant/fixed value).
- If the air temperature sensor is installed on the air intake & “Room=intake air temperature”
regulation (the burner modulates with the target to keep the air intake temperature at
conitom/fixed value, therefore suitable only for unit that operate with total recirculate air).

Per ITALIA: Servizio Primo avviamento Bruciatore Compreso
Per ESTERO: Servizio Primo avviamento Bruciatore Escluso

For ITALY: Burner First Start-up service Included
For EXPORT: Burner First Start-up service NOT Included
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BURHERS

Abbinamento Bruciatori
Burner choice

(NIRIELLO

Standard Bruciatore a Metano (per GPL, vedi kit trasformazione (1))

B OR : : . : A A Standard Methane Burner (for LPG, see burner transformer Kit (1))
Compatibilita - Compatibility GH 30 GH 40 GH 60 GH 80 GH 110 GH 130 GH 160 GH 200 GH 250 GH 300
Portata termica - Thermal input kW 34 46 69 93 127 151 186 232 290 348
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 16 + 52 kW 35+91 kW 65+ 189 kW 65+189 kW | 120+246 kW | 160+330 kW | 125+390 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) BS 1 BS 2 BS 3 BS 3 BS 4 RS 5 RS34/1 MITC
Cod. Metano-Methane (RIELLO) 3761112 3761212 3761316 3761316 3761416 3761916 3788500
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp (RIELLO) MBC 65/1-F1SD20 MB405/1..020 MB 407/1-F3SD20 MB410/1..D20 | MB412/1..D20 | MB412/1..D20 | MB412/1-RT20
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (RIELLO) 3970570 3970547 3970548 3970549 3970550 3970550 3970144
Euro
(1) Kit Metano= GPL Cod. (RIELLO) 3001003 3001004 3001005 3001005 3001011 3001011 3010423
MethaneLPG Kit Euro
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 19 + 52 kW 40+91 kW 80 + 200 kW 80 + 200 kW 140+250 kW | 208+345 kW | 125+390 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 16+ 19 kW 35+40 kW 65 + 80 kW 65 + 80 kW 110+140 kW | 160+208 kW | 45+125 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) BS 1D BS 2D BS 3D BS 3D BS 4D RS5D | RS34MITC.
Cod. Metano-Methane (RIELLO) 3761512 3761612 3761716 3761716 3761816 3762016 3789000
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp (RIELLO) MB 405/2-F1SD20 MB405/2..020 MB 407/2-F3SD20 MB 410/2-F3SD20 MB412/2..D020 | MB415/2..D20 | MB415/1-RT30
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (RIELLO) 3970539 3970540 3970541 3970542 3970543 3970582 3970180
Euro
(1) Kit Mefano>GPL Cod. RIELLO) 3001003 3001004 3001005 3001005 3001011 3001011 3010423
MethaneLPG Kit Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) \ 4991 kW 79 + 195 kW 140+250 kW | 125+390 kW | 125+390 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) \ 26+49 kW 48 + 79 kW 68+140 kW | 70+125 kW | 70+125 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply \ 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) \ BS 2/M BS 3/M BS 4/M RS34/M MZTC | RS34/M MZTC
Cod. Metano-Methane (RIELLO) \ 3762200 3762300 3762400 3788700 3788700
Euro \
Mod. Rampa gas - Gas ramp (RIELLO) \ CG120/P..M02 CG 220/P - F3SM02 CG220/P..M02 | MB412/1-RT20 | MB415/1-RT30
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (RIELLO) \ 3970587 3970588 3970588 3970144 3970180
Euro \
(1) Kit Metano> GPL Cod. [RELLO) \ 3002711 3002712 3002713 3010423 3010423
MethaneLPG Kit Euro \
Scheda Modulaz. - Modulating card \ Cod. 3001078 € Cod. 3010417 €
(2) Sonda temperatura aria — Air temperature sensor (-100+500 °C) Cod. 30101110 Mod. \ Euro
QRIElm BRUCIATORI A GASOLIO - OIL BURNER
Compatibilita - Compatibility GH 30 GH 40 GH 60 GH 80 GH 110 GH 130 GH 160 GH 200 GH 250 GH 300
Portata termica - Thermal input kW 34 46 69 93 127 151 186 232 290 348
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) | 21,3+38 kW | 20+60 kW 47 =119 kW 83+ 178 kW 118,5 + 237 kW 160+309 kW | 107+398 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply | 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) RG 0.3 RG 1 NR RG 2 RG 3 RG4S RGS5S RL34/1 MZITC
Cod. (RIELLO) 3735900 3736405 3737700 3739300 3739600 3739900 3470100
Euro
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) \ 49 + 118 kW 83+ 178 kW 130 + 237 kW 142296 kW | 154+395 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) \ 42 + 49 kW 63 + 83 kW 106 + 130 kW 95+142 kW | 97154 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply \ 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz 230V-1Ph-50Hz | 230V-1Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) \ RG2D RG3D RG 4D RG 5D RL34 MZT.C.
Cod. (RIELLO) \ 3738000 3739400 3739700 3739800 3470200
Euro \
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Tipo ugello (compreso) Mod. (RIELLO) \ 15 kg/h A3 20 kg/h A3 30 kg/h A3 30 kg/h A3
Nozzle type (included) Cod. (RIELLO) \ 3009850 3009851 3009852 3009852
Potenza-Capacity MAX (Range) \ 166 + 332 kW 237+450 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) \ 95+ 166 kW 101+237 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply \ 230Vac-1Ph-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) \ RL 28/M RL 38/M
Cod. (RIELLO) \ 3471000 3471400
Euro \
Accessori Modulazione Scheda di Modulazione — Modulating card Cod. 3010212 Mod. \ Euro
Modulating accessories (2) Sonda temperatura aria — Air temperature sensor (-100+500 °C) Cod.30101110__Mod. \ Euro

(2) - Se la sonda temperatura aria viene posizionata in mandata & Regolazione a "Punto Fisso” (il
bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aric mandata costante/fissa).
- Se la sonda temperatura aria viene posizionata in ripresa = Regolazione della “Temperatura aria
Ambiente=Ripresa” (il bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria ripresa
costonle/ﬂiso, dungue idoneo solo per unitd che funzionano con tutta aria diricircolo).

(2) - If the air temperature sensor is installed on the air supply =& “Fixed Point” regulation (the bumer
modulates with the target to keep the air supply temperature at constant/fixed value).
- If the air temperature sensor is installed on the air intake & “Room=intake air temperature”
regulation (the burner modulates with the target to keep the air intake temperature at

coniiom/fixed value, therefore suitable only for unit that operate with total recirculate air).

Per ITALIA: Servizio Primo avviamento Bruciatore Compreso
Per ESTERO: Servizio Primo avviamento Bruciatore Escluso

For ITALY: Burner First Start-up service Included
For EXPORT: Burner First Start-up service NOT Included




Abbinamento Bruciatori
Burner choice
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Standard Bruciatore a Metano (per GPL, vedi kit trasformazione (1))
Standard Methane Burner (for LPG, see burner transformer Kit (1))

(DRIEUD grrreyrrrer e

Compatibilita - Compatibility GH 350 GH 400 GH 450 GH 520 GH 580 GH 650 GH 750 GH 850 GH1000 GH1200
Portata termica - Thermal input kW 407 465 522 603 672 754 870 986 1.160 1.400
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) | 200+550 kW 200 + 550 kW \
Alimentaz. elettrica - Power supply | 230V-1Ph-50Hz 230Vac-1Ph-50Hz \
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) | RS44/1 MZTC RS 44/1 MZT.C. \
Cod. Metano-Methane (RIELLO) 3788600 3788600 \
Euro \
Mod. Rampa gas - Gas ramp (RIELLO) | MB412/1-RT20 MB 415/1-RT30 \
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (RIELLO) 3970144 3970180 \
Euro \
(1) Kit Metano= GPL Cod. (RIELLO) 3010424 3010424 \
Methane>LPG Kit Euro \
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 203 + 550 kW 400 + 850 kW 400+850 kW 700 + 1.163 kW 950+1.512 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 80 + 203 kW 150 + 400 kW 150+400 kW 232 + 700 kW 372+950 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 400Vac-3Ph+N-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) RS 44 MZT.C. RS 64 T.C. RS 64 T.C. RS 100 T.C. RS 130T.C.
Cod. Metano-Methane (RIELLO) 3789100 3789300 3789300 3785300 3785500
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp (RIELLO) MB 415/1-RT30 MB 415/1-RT30 MB420/1-RT30 MBC 1200/1-RSM60 MBC1900/1..M40
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (RIELLO) 3970180 3970180 3970181 3970221 3970226
Euro
(1) Kit Metano= GPL Cod. (RIELLO) 3010424 3010434 3010434 20008177 20008179
MethaneLPG Kit Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 200 + 550 kW 400 + 850 kW 400+850 kW 700 + 1.340 kW 925+1.600 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 100 + 200 kW 150 + 400 kW 150+400 kW 150 + 700 kW 254925 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) RS 44/M MZT.C. RS 64/M MZT.C. RS64/M MZTC RS 100/MT.C. RS 130/M TC
Cod. Metano-Methane (RIELLO) 3788800 3788900 3788900 3789700 3789800
Euro
Mod. Rampa gas - Gas ramp (RIELLO) MB 415/1-RT30 MB 415/1-RT30 MB420/1-RT30 MBC 1200/1-RSM60 MBC1900/1..M40
Cod. Metano/Methane = Cod. GPL/LPG (RIELLO) 3970180 3970180 3970181 3970221 3970226
Euro
(1) Kit Metano>GPL Cod. [RIELLO) 3010424 3010434 3010434 20008177 20008179
MethaneLPG Kit Euro
Scheda Modulaz. - Modulating card cod.3010417 € cod.3010212 € Cod.3010414 €
(2) Sonda temperatura aria = Air temperature sensor (-100+500 °C) Cod.30101110 __Mod. \ Euro
Q)L T —
Compatibilita - Compatibility GH 350 GH 400 GH 450 GH 520 GH 580 GH 650 GH 750 GH 850 GH1000 GH1200
Portata termica - Thermal input kW 407 465 522 603 672 754 870 986 1.160 1.400
BRUCIATORE MONOSTADIO con serranda aria manuale / SINGLE-STAGE BURNER with manual air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) \
Alimentaz. elettrica - Power supply \
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) \
Cod. (RIELLO) \
Euro \
BRUCIATORE BISTADIO con serranda aria automatica / 2-STAGE BURNER with automatic air shutter
Potenza-Capacity MAX (Range) 235 + 485 kW 296+593 kW 400 + 830 kW 711 +1.186 kW 948+1.540 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) 155 + 235 kW 148+296 kW 200 + 400 kW 356+ 711 kW 486+948 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply 230Vac-1Ph-50Hz 400V-3Ph-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz 400V-3Ph-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) RL 44 MZT.C. RLSOT.C. RL 64 MZT.C. RL100T.C. RL130T.C.
Cod. [RIELLO) 3470300 3474630 3470400 3475230 3475430
Euro
BRUCIATORE MODULANTE con serranda aria automatica / MODULATING BURNER with automatic air shutter
Tipo ugello (compreso) Mod. (RIELLO) 40 kg/h A3 40 kg/h A3 50 kg/h A3 60 kg/h A3 60 kg/h A3 70 kg/h A3 80 kg/h A3 90 kg/h A3 100 kg/h A3 120 kg/h A3
Nozzle type (included) Cod. (RIELLO) 3009853 3009853 3009854 3009855 3009855 3009856 3009857 3009858 3009859 3009862
Potenza-Capacity MAX (Range) | 237+450 kW 296 + 593 kW 474 +1.043 kW 711 +1.482 kW
Potenza-Capacity MIN (Range) | 101+237 kW 130 + 296 kW 261 + 474 kW 332+ 711 kW
Alimentaz. elettrica - Power supply | 400V-3Ph-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400Vac-3Ph+N-50Hz 400V ac-3Ph+N-50Hz
Mod. Bruciatore/Burner (RIELLO) RL 38/M RL 50/M RL 70/M RL 100/M
Cod. (RIELLO) 3471400 3471600 3477010 3477210
Euro
Accessori Modulazione Scheda di Modulazione — Modulating card Cod.3010212 _ Mod. \ Euro
Modulating accessories (2) Sonda temperatura aria — Air temperature sensor (-100+500 °C) Cod.30101110 __Mod. \ Euro

(2) - Se la sonda temperatura aria viene posizionata in mandata =2 Regolazione a “Punto Fisso” (il
bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria mandata costante/fissa).
- Se la sonda temperatura aria viene posizionata in ripresa = Regolazione della "Temperatura aria
Ambiente=Ripresa” (il bruciatore modula con I'obiettivo di mantenere la temperatura aria ripresa
costante/fissa, dungue idoneo solo per unitd che funzionano con tutta aria di ricircolo).

(2) - If the air temperature sensor is installed on the air supply =& “Fixed Point” regulation (the burmer
modulates with the target to keep the air supply temperature at constant/fixed value).
- If the air temperature sensor is installed on the air intake =& "Room=intake air temperature”
regulation (the burner modulates with the target to keep the air intake temperature at
constant/fixed value, therefore suitable only for unit that operate with total recirculate air).

Per ITALIA: Servizio Primo avviamento Bruciatore Compreso
Per ESTERO: Servizio Primo avviamento Bruciatore Escluso

For ITALY: Burner First Start-up service Included
For EXPORT: Burner First Start-up service NOT Included




Ventilconvettori - Fan-coils

Ventilconvettori
Fan-coil units
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Ventilconvettori Brushless
Brushless Fan-coil units
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Ventilconvettori Wall
Wall Fan-coil units

Cassette ad acqua
Water cassette units
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ana lizzabili - Ductables

=UTR

Canalizzabili Piatte/Ribassate
Terminal units Slim/Reduced
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Canalizzabili Piatte/Medie
Terminal units Slim/Medium

Unlta canalizzabili Medie
Mediun terminal units
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Termoventilanti Big
Big Thermo-Ventilating units
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Modul; Energefici &

Generatori aria calda a basamento
Energy modules &
Floor standing air heaters
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Industriale - Industrial
e\
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Aerotermi
Aerotherms
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Cassonetti Ventilanti
Ventilating Boxes

?” ” Barriere Aria
= Air Barriers

?” n Destratificatori
= Destratificators
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Appendici - Appendice
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Motorizzazioni
Motorizations

=ELECTR

Dispositivi elettrici & Quadri eletirici
Electrical devices & Electric boards

-
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‘ Serrande aria & Dispositivi aeraulici
‘4] Air dampers & Aeraulic devices

=REL

Regolazione & Comandi remoti
Regulation & Remote controls
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